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ИЗВЕШТАЈ  

ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

1. Извештај о ревизији делова финансијских извештаја Министарства омладине 

и спорта  

Извршили смо ревизију делова Извештаја о извршењу буџета у периоду од 1.1-

31.12.2015. године – Oбразаца 5 Министарства омладине и спорта за 2015. годину који 

приказују финансијске информације о расходима за субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама, трансфере осталим нивоима власти, накнаде за социјалну 

заштиту из буџета, дотације невладиним организацијама, издацима за зграде и грађевинске 

објекте и нефинансијску имовину која се финансира из средстава за реализацију 

националног инвестиционог плана, а у оквиру ревизије Завршног рачуна буџета Републике 

Србије за 2015. годину, у складу са Уставом Републике Србије
1
, Законом о Државној 

ревизорској институцији
2
 и Законом о буџетском систему

3
.   

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

Руководство Министарства омладине и спорта је одговорно за припрему и 

презентовање финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему4, Уредбом о 

буџетском рачуноводству5, Правилником о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација 

за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова6 и Правилником о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем7. 

Ова одговорност подразумева осмишљавање, успостављање и одржавање интерних 

контрола које су релевантне за припрему и презентовање финансијских извештаја које не 

садрже материјално значајне погрешне исказе, било да су настали услед преваре/ 

криминалне радње или грешке. 

Одговорност ревизора 

Наша одговорност је да, на основу извршене ревизије, изразимо мишљење о деловима 

финансијског извештаја Министарства омладине и спорта за 2015. годину. Ревизију смо 

спровели у складу са Законом о Државној ревизорској институцији8, Пословником Државне 

ревизорске институције9 и Међународним стандардима врховних ревизорских институција. 

Ови стандарди налажу да се придржавамо етичких принципа и да планирамо и спроводимо 

ревизију са циљем да стекнемо разумно уверавање о томе да финансијски извештаји не 

садрже материјално значајна погрешна исказивања. 

Ревизија укључује спровођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа о 

износима и обелодањивањима датим у финансијским извештајима. Избор поступака је 

заснован на ревизорском просуђивању, укључујући и процену ризика од материјално 

                                                      
1 „Службени гласник РС“, број: 98/06 
2 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07 и 36/10 
3 „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13-испр, 108/13, 142/14, 68/15-др.закон и 103/15 
4 „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13-испр, 108/13, 142/14, 68/15-др.закон и 103/15 
5 „Службени гласник РС“, бр. 125/03 и 12/06 
6 „Службени гласник РС“, број: 18/15 
7 „Службени гласник РС“, бр. 103/11, 10/12, 18/12...63/15, 97/15 и 105/15 
8 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07 и 36/10 
9 „Службени гласник РС“, број: 9/09 
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значајних погрешних исказивања у финансијским извештајима, насталом услед преваре/ 

криминалне радње или грешке. Приликом процене ризика, ревизор разматра интерне 

контроле које су релевантне за припрему и презентацију финансијских извештаја, у циљу 

осмишљавања ревизијских поступака који су одговарајући у датим околностима, али не у 

циљу изражавања мишљења о ефективности интерне контроле. Ревизија, такође, укључује 

процену адекватности примењених рачуноводствених политика и процена које је користило 

руководство, као и оцену опште презентације финансијских извештаја.  

 

Сматрамо да су прибављени ревизијски докази довољни и одговарајући да пруже основ 

за наше мишљење.  

Мишљење о финансијским извештајима  

По нашем мишљењу, делови финансијских извештаја за 2015. годину 

Министарства омладине и спорта, припремљени су по свим материјално значајним 

питањима у складу са применљивим оквиром финансијског извештавања у Републици 

Србији. 
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2. Извештај о ревизији правилности пословања, у оквиру ревизије делова 

финансијских извештаја, Министарства омладине и спорта  

Извршили смо ревизију правилности пословања Министарства омладине и спорта за 

2015. годину, која обухвата ревизију активности, финансијских трансакција и информација, 

које су укључене у делове Извештаја о извршењу буџета у периоду од 1.1-31.12.2015. године 

– образаца 5. 

Одговорност руководства за правилност пословања 

Поред одговорности за припрему и презентовање финансијских извештаја, као што је 

наведено изнад, руководство је такође дужно да обезбеди да активности, финансијске 

трансакције и информације исказане у финансијским извештајима буду у складу са 

прописима који их уређују. 

Одговорност ревизора 

Поред одговорности да изразимо мишљење о деловима финансијских извештаја, као 

што је наведено изнад, наша одговорност је и да изразимо мишљење о томе да ли су 

активности, финансијске трансакције и информације, исказане у деловима финансијских 

извештаја Министарства омладине и спорта, по свим материјално значајним питањима, у 

складу са прописима који их уређују. Ова одговорност подразумева спровођење поступака у 

циљу прибављања ревизијских доказа да би се утврдило да ли су расходи и издаци извршени 

у складу са намером законодавца. Ови поступци укључују и процену ризика од материјално 

значајне неусклађености са прописима.  

 

Сматрамо да су ревизијски докази које смо прикупили довољни и одговарајући да 

пруже основ за наше мишљење. 

  Mишљењe o правилности пословања  

По нашем мишљењу, активности, финансијске трансакције и информације 

приказане у деловима финансијских извештаја Министарства омладине и спорта за 

2015. годину, по свим материјално значајним питањима су у складу са прописима који 

их уређују.  

 

 

 

 

Радослав Сретеновић 

Генерални државни ревизор 

 

Државна ревизорска институција 

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија 

16. новембар 2016. године 
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1. Мере предузете у поступку ревизије  

 

Министарство омладине и спорта је у 2016. години покренуло поступак повраћаја 

средстава на име исплаћених стипендија за спортско усавршавање које су обустављене на 

основу коначних решења о престанку права на стпендију. У вези са наведеним, 

Министарство је доставило дописе Фудбалском савезу Србије број: 670-00-91/2015-03/5 

од 05.08.2016. године, Атлетском савезу Србије број: 670-00-76/2015-03/5 од 05.08.2016. 

године и Шаховском савезу Србије број: 670-00-87/2015-03/3 од 05.08.2016. године 

(Напомене 6.1.1.3.) 

.  
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1. Основи подаци о субјекту ревизије 

 

Субјект ревизије је Министарство омладине и спорта, Улица Булевар Михајла 

Пупина број 2, Београд, матични број 17693719 и порески идентификациони број 

105004944. Одговорно лице Министарства је министар омладине и спорта. 

Министарство омладине и спорта образовано је  Законом о министарствима
10

. 

1.1. Делокруг субјекта ревизије 

 

Делокруг Министарства омладине и спорта утврђен је чланом 17. Закона о 

министарствима. 

Министарство омладине и спорта обавља послове државне управе који се односе на: 

систем, развој и унапређење омладинске политике и спровођење националне политике и 

националне стратегије за младе и на акционе планове и програме; подстицање младих да 

се организују и удружују и да учествују у друштвеним токовима; заштиту интереса 

младих и помоћ младима да остваре те интересе; давање савета младима и подучавање 

младих везано за запошљавање и волонтерски рад; подстицање неформалног образовања 

младих; сарадњу са омладинским организацијама и удружењима при организовању 

међународних омладинских манифестација и скупова у Републици Србији; помоћ и 

сарадњу са омладинским организацијама и удружењима у њиховом раду и промовисање 

омладинске политике и омладинских организација и удружења; омогућавање 

омладинским организацијама и удружењима из Републике Србије да учествују на 

скуповима и манифестацијама за младе у иностранству; подстицање и остваривање 

међународне сарадње која се односи на омладину; праћење и процену места и улоге 

младих у Републици Србији, стварање услова за оснивање и рад националне и 

регионалних канцеларија за младе; подстицање развоја омладинске политике и рада 

канцеларија за младе на локалном нивоу, као и друге послове одређене законом. 

Министарство омладине и спорта обавља послове државне управе који се односе и на: 

систем, развој и унапређење спорта и физичке културе у Републици Србији; спровођење 

националне политике у области спорта и националне стратегије развоја спорта; управни и 

стручни надзор у области спорта; реализацију и праћење спровођења акционих планова и 

програма који доприносе развоју спорта у Републици Србији; учешће у изградњи, 

опремању и одржавању спортских објеката и спортске инфраструктуре од интереса за 

Републику Србију; развој и остваривање међународне сарадње у области спорта; стварање 

услова за приступ и реализацију пројеката из делокруга тог министарства који се 

финансирају из средстава претприступних фондова Европске уније, донација и других 

облика развојне помоћи; стварање услова за већу доступност спорта свим грађанима, као и 

на друге послове одређене законом. 

У оквиру раздела 29.0 поред Министарства омладине и спорта као директни 

корисници формирани су и Буџетски фонд за финансирање спорта и Фонд за младе 

таленте Републике Србије.  

Буџетски фонд за финансирање  спорта је евиденциони конто у оквиру главне књиге 

трезора. Основан је одлуком надлежног органа на неодређено време којим у оквиру своје 

надлежности, управља Министарство сходно Закону о играма на срећу
11

. Овим законом 

                                                      
10 „Службени гласник РС“, бр. 44/14, 14/15, 54/15 и 96/15-др.закон 
11 „Службени гласник РС“, бр. 88/11 и 93/12-др.закон 
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прописано је да се део средстава која су приход буџета Републике у износу од 40% 

(наменска примања буџета) распоређује у износу од 19% за финансирање спорта и 

омладине.  

Рачуноводствено финансијске послове за Буџетски фонд за финансирање спорта 

обавља Министарство омладине и спорта.  

Фонд за младе таленте Републике Србије формиран је Одлуком о образовању Фонда 

за младе таленте Републике Србије
12

, као евиденциони рачун у оквиру главне књиге 

трезора, и то као глава у оквиру раздела Министарства омладине и спорта. Задатак Фонда 

је да стипендира најбоље студенте завршних година студија, учествује у стипендирању 

стручне праксе и обезбеди награде ученицима средњих школа за постигнуте успехе на 

признатим такмичењима у земљи и иностранству. Одлуком су прописани услови за 

добијање стипендија и награда, обавезе стипендиста, максимални износи стипендија, 

минимални и максимални износи награда, надлежност Министарства омладине и спорта. 

Именовани су председник и чланови Фонда. Средства Фонда утврђују се у буџету 

Републике Србије, а Фонд у зависности од висине средстава утврђује износе награда и 

број стипендија за сваку календарску годину.  

Министарство омладине и спорта обавља рачуноводствено финансијске послове за 

Фонд. Такође врши прикупљање и евиденцију података потребних за пружање 

финансијске помоћи, о којима разматра и одлучује Фонд за младе таленте Републике 

Србије.  

1.2. Организација субјекта ревизије 

 

Организација Министарства омладине и спорта уређена је Правилником о 

унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Министарству омладине и спорта 

број: 110-00-0001/2013-02 од 11.03.2013. године на који је Влада дала сагласност 

Закључком 05 број: 110-2138/2013 од 21.03.2013. године.  

За обављање послова из делокруга Министарства образоване су: 

- Основне унутрашње јединице: Сектор за спорт, Сектор за омладину и Сектор за 

управљање пројектима.  

- Посебне унутрашње јединице образоване Секретаријат Министарства и Кабинет 

министра и Група за међународну сарадњу, као унутрашња јединица изван сектора и 

Секретаријата. 

- Као унутрашње јединице изван сектора и Секретаријата образује се Група за 

међународну сарадњу. 

 Одређене послове из делокруга Министарства обавља самостални извршилац изван 

сектора и Секретаријата. 

1.3.Одговорна лица субјекта ревизије 

Чланом 71. Закона о буџетском систему, прописано је да је функционер директног 

корисника буџетских средстава, одговоран за преузимање обавеза, њихову верификацију, 

издавање налога плаћање које треба извршити из средстава органа којим руководи и 

издавање налога за уплату средстава која припадају буџету (став 1.), да је одговоран је за 

закониту, наменску, економичну и ефикасну употребу буџетских апропријација (став 2.) и 

                                                      
12 „Службени гласник РС“, бр. 71/08, 44/09, 37/11, 19/12, 86/12, 102/12, 56/13, 87/13, 64/14, 114/14 и 59/15 
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да може пренети поједина овлашћења из става 1. овог члана на друга лица у директном 

кориснику буџетских средстава (став 3.).  

Министарством руководи министар, доноси прописе и решења у управним и другим 

појединачним стварима и одлучује о другим питањима из делокруга министарства. 

Министар је одговоран је Влади и Народној скупштини за рад министарства и стање 

у свим областима из делокруга министарства. 

Одлуком о избору Владе РС број 9 од 27.04.2014. године изабран је министар
13

. 

2. Критеријуми за ревизију правилности пословања  

Ревизија правилности пословања према Закону о Државној ревизорској институцији 

је испитивање финансијских трансакција и одлука у вези са примањима и издацима, ради 

утврђивања да ли су односне трансакције извршене у складу са законом, другим 

прописима, датим овлашћењима и за планиране сврхе. Прописи који су коришћени, у 

ревизији правилности пословања, као извори критеријума су: 

1) Закон о буџетском систему 

2) Закон о буџету Републике Србије; 

3) Закон о јавним набавкама; 

4) Закон о младима; 

5) Закон о спорту; 

6) Закон о играма на срећу; 

7) Уредба о националним спортским признањима и новчаним наградама; 

8) Уредба о буџетском рачуноводству; 

9) Правилник о националним гранским спортским савезима прко којих се остварује 

општи интерес у области спорта у Републици Србији 

10) Правилник о финансирању и суфинансирању програма и пројеката од јавног 

интереса у областима омладинског сектора; 

11) Правилник о ближим условима и критеријумима за стипендирање врхунских 

спортиста и за новчану помоћ врхунским спортистима; 

12) Правилник о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава,  корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова; 

13) Правилник о систему извршења буџета Републике Србије; 

14) Правилник о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем; 

15) Правилник о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору; 

16) Правилник о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном 

сектору. 

3. Рачуноводствени систем 

 

Правилником о рачуноводству и рачуноводственим политикама број 110-00-

00013/2008-02 од 25. јула 2009. године и Правилником о изменама и допунама 

                                                      
13 „Службени гласник РС“, број:  45/14 
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Правилника о рачуноводству и рачуноводственим политикама број 110-00-00023/2011-02 

од 01.03.2012. године (у даљем тексту Правилник) уређује се: организација 

рачуноводственог система и начин вођења пословних књига, лица која су одговорна за 

законитост, тачност, исправност, благовременост и састављање исправа о пословној 

промени и другом догађају, кретање рачуноводствених исправа и рокови за њихово 

достављање, усклађивање пословних књига, попис имовине и обавеза и усаглашавање 

потраживања и обавеза, састављање и достављање финансијских извештаја, закључивање 

и чување пословних књига, рачуноводствених исправа и финансијских извештаја. 

Правилником је предвиђено да се воде помоћне књиге и помоћне евиденције и то: 

 

 Помоћне књиге 

1) партнера (добављача), која обезбеђује детаљне податке о свим обавезама према 

добављачима 

2) помоћна књига уговора 

3) уговора о делу  

4) путних налога у земљи 

5) примљених рачуна 

6) основних средстава, коју за потребе Министарства, води Управа за заједничке 

послове републичких органа 

7) путних налога за иностранство 

8) ситног инветара 

9) плата 

10) друге помоћне књиге по потреби. 

 

Помоћне евиденције  

1) буџетско рачуноводство (рачуноводство апропријација) – којим се води 

евиденција о апропријацијама и њиховом коришћењу у различитим фазама циклуса 

расхода (посебно у фази преузимања обавеза) 

2) финансијско рачуноводство на готовинској основи – у којем се трансакције 

евидентир помоћна евиденција извршених исплата која обезбеђује детаљне податке о 

свим расходима и издацима и помоћне евиденција остварених прихода, за коју се подаци 

прибављају из евиденције надлежне службе у Трезору, која обезбеђује детаљне податке о 

свим приходима и примањима и остале помоћне евиденције. 

Пословне књиге се воде у електронском облику, коришћењем специјализованог 

рачуноводственог софтвера који обезбеђује очување података о свим прокњиженим 

трансакцијама, омогућава функционисање система интерних рачуноводствених контрола 

и онемогућава неовлашћено брисање прокњижених пословних промена. Све евиденције се 

налазе у јединственој бази података и међусобно су интегрисане у једном софтверском 

пакету са аутоматским књижењем у финансијском књиговодству. 

На основу упитника – Проценитељ ИТ сложености, рачуноводствени - 

информациони систем је оцењен као средње сложен и као такав није захтевао ангажовање 

стручњака за ИТ ревизију. 

Министарство користи и апликацију за аутоматску обраду података – ФМИС, 

извршење расхода и издатака, која се води у Министарству финансија – Управи за трезор. 

Дневно се врши ажурирање насталих промена (уплате и исплате) из система ФМИС-а.  
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Подаци у помоћним књигама у делу економских класификација које смо 

обухватили ревизијом усаглашени су са подацима у главној књизи. 

4. Интерна финансијска контрола 

Закон о буџетском систему
14

 је дефинисао да интерна финансијска контрола у 

јавном сектору обухвата: 

1) финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава; 

2) интерну ревизију код корисника јавних средстава 

3) хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и интерне 

ревизије коју обавља Министарство финансија - Централна јединица за 

хармонизацију.  

4.1. Финансијско управљање и контрола 

Финансијско управљање и контрола је систем политика, процедура и активности 

који успоставља, одржава и ажурира руководство са циљем да се планиране активности и 

заштита имовине остваре на правилан, економичан и ефикасан начин и да се обезбеди 

поузданост финансијског извештавања. 

 Министарство је процесе рада, који су обухваћени Закључком ревизије, уредило 

следећим актима: Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у 

Министарству омладине и спорта број: 110-00-0001/2013-02 од 11. марта 2013. године; 

Правилником о рачуноводству и рачуноводственим политикама број 110-00-00013/2008-

02 од 25. јула 2009. године и Правилником о изменама и допунама Правилника о 

рачуноводству и рачуноводственим политикама број 110-00-00023/2011-02 од 1.марта 

2012. године; Правилник о интерним контролама и интерним контролним поступцима у 

Министарству омладине и спорта, број 110-00-00012/2008-02 од 25.06.2009. године; 

Правилник о изменама и допунама Правилника о интерним контролама и интерним 

контролним поступцима у Министарству омладине и спорта, број 110-00-00020/2011-02 од 

23.12.2011. године; Инструкцију о протоку документације и начину њене обраде у 

Министарству омладине и спорта, број:  031-01-00009/2013-02 од 11. октобра 2013. 

године; Решење о утврђивању пословних процеса у Министарству омладине и спорта, 

приказани у писаним процедурама организационих јединица (Секретаријат, Сектор за 

спорт, Сектор за омладину, Сектор за управљање пројектима и за Самосталног извршиоца 

изван свих унутрашњих јединица – интерног ревизора), број: 030-01-00017/2013-02 од 12. 

фебруара 2013. године; Решење о утврђивању Регистра ризика у Министарству омладине 

и спорта, број: 030-01-00059/2013-02 од 12. јула 2013. године; Решење о образовању Радне 

групе за увођење, развој, процену и праћење система финансијског управљања и контроле 

у Министарству и доношење Стратегије управљања ризицима за период 2016-2017. 

године, број: 030-01-00009/21/2015-02 од 12.07.2015. године; Решење о измени Радне 

групе број: 030-01-00009/21-1/2015-02 од 10.05.2016. године; Решење о утврђивању 

пословних процеса у Фонду за младе таленте Републике Србије, број: 030-01-26/2013-04 

од 20. фебруара 2013. године.  

Примена наведених аката тестирана је у оквиру економске класификације: 451 – 

Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, 463 – Трансфери 

осталим нивоима власти; 481 – Дотације невладиним организацијама; 511 – Зграде и 

грађевински објекти и 551 – Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за 

                                                      
14 „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11,  93/12, 62/13 , 63/13 – испр, 108/13, 142/14, 68/15-др.закон и 103/15 
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реализацију националног инвестиционог плана, кроз тестирање контрола следећих 

процеса: 

 1) евидентирање пословних промена по основу извршења буџета (књижење); 

 2) проток документације и начин њене обраде; 

 3) формирање пословне документације (преузимање обавеза, докази о извршеним 

плаћањима); 

 4) процедуре за извршење и евидентирање буџетских расхода; 

 5) поступке спровођења пројеката од јавног позива до реализације, извештавања и 

евидентирања; 

 Наведеним актима је уређено финансијско управљање и контрола у свим 

областима.  

 Организационе јединице, њихов делокруг и међусобни однос, руковођење 

унутрашњим јединицама, овлашћења и одговорности руководилаца унутрашњих 

јединица; начин сарадње са другим органима и организацијама, опис послова, нивои 

потребног знања и вештина за свако радно место уређени су Правилником о унутрашњем 

уређењу и систематизацији радних места. Процедуре рада су прописане кроз мапу 

пословних процеса и дијаграм тока. 

 Радна група образована Решењем ради доношења Стратегије управљања ризицима 

за период 2016-2017. године, број: 030-01-00009/21/2015-02 од 12.07.2015. године има 

задатак да организационо успостави и развија систем финансијског управљања и контроле 

кроз усаглашавање и ажурирање и да кроз идентификовање промена пословних процеса 

приказаних у писаним процедурама организационих јединица Министарства, утврђених 

решењем број: 030-01-0017/2013-02 од 12.02.2013. године, успостави надзор над системом 

ФУК проценом адекватности, ради његовог функционисања као свеобухватног система 

интерних котрола.  

У поступку ревизије достављен нам је Годишњи извештај о систему финансијског 

управљања и контроле Министарства за 2015. годину број:401-00-00035/2016-02 од 

31.03.2016. године 

4.2. Интерна ревизија  

 

Прописана је обавеза корисника јавних средстава да успоставе интерну ревизију. За 

успостављање и обезбеђење услова за адекватно функционисање интерне ревизије 

одговоран је руководилац корисника јавних средстава. 

Интерна ревизија у Министарству омладине и спорта успостављена је у складу са 

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Министарству 

омладине и спорта број: 110-00-62/2014-02 од 24. јула 2014. године којим је у делу 7. -  

Самостални извршилац изван свих унутрашњих јединица под редним бројем 57, 

систематизовано једно радно место интерног ревизора разврстано у звање самостални 

саветник. 

Током 2015. године у Министарству је остало упражњено радно место за послове 

интерног ревизора, а по одласку у пензију са 31. децембром 2014. године до тада 

запосленог државног службеника. 

Министарство омладине и спорта  је  1. августа 2016. године, дало објашњење, у 

којем је навело: „да по одласку у пензију запослене на радном месту интерног ревизора, са 

31. децембром 2014. године није добило сагласност за попуњавање овог радног места; да 

је у првој половини 2015. године престао је радни однос и државном службенику који је 
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испуњавао тражене услове радног места интерног ревизора; да су у образложењу 

потребног максималног броја запослених у Министарству у процесу рационализације у 

јавном сектору  истакли неопходност образовања посебне Групе за интерну ревизију, 

односно потребу запошљавања 3 извршиоца на овим пословима.  

Министарство је донело следећа акта: Решење о утврђивању регистра ризика у 

Министарству омладине и спорта број: 030-01-00059/2013-02 од 12.07.2013. године, 

Решење о измени Решења о утврђивању регистра ризика у Министарству омладине и 

спорта број: 030-01-00059/1/2013-02 од 15.01.2014. године, Регистар ризика у 

Министарству омладине и спорта – ажурирање за 2015. годину од 15.12.2015. године,  

Повељу интерне ревизије Министарства омладине и спорта, број: 450-110-00-8/1/2010-06 

од 01.08.2012. године и  број: 450-110-00-8/2/2010-06 од 24.09.2013. године, Стратешки 

план рада Интерне ревизије Министарства омладине и спорта за период 2014 - 2016. 

године, број: 47-00-8/2013-06 од 24.12.2013. године, Годишњи план рада интерне ревизије 

за 2015. годину, број: 47-00-8/2014-06 од 15.12.2014. године.  

5. Припрема и доношење финансијског плана 

 

Министарство омладине и спорта утврдило је предлоге Финансијског плана 

Министарства за период 2015.- 2017. године, Финасијског плана Фонда за младе таленте 

за период 2015.- 2017. године, Финасијског плана Буџетског фонда за финансирање спорта 

за период 2015.- 2017. године и Финасијског плана Установа у области физичке културе за 

период 2015.- 2017. године који садрже програмску структуру са циљевима програма, 

програмским активностима и преглед расхода и издатака по сваком програму. 

Након доношења Закон о буџету за 2015. годину Министарство омладине и спорта 

је донело План извршења Министарства омладине и спорта за 2015. годину број: 401-00-

00002/2015-02 од 05. јануара 2015. године са једанаест измена и допуна плана. 

6. Финансијски извештаји  

Расходи и издаци из финансијских извештаја Министарства омладине и спорта, 

исказани у оквиру Програма 1301 – Развој система спорта, Програмска активност 0001 - 

Уређење система спорта,  Програмска активност 0002 – Афирмација спорта,  Програмска 

активност 0003 – Изградња и капитално одржавање спортске инфраструктуре, Пројекат 

0004 – Администрација и управљање и Пројекат 4001 – Подршка реализацији програма 

који се финансирају из средстава доплатне поштанске; Програм 1302 – Омладинска 

политика у области омладинског сектора, Програмска активност 0001 – Подршка младима 

у образовању, васпитању, запошљавању, безбедности, здрављу и партиципацији, 

Програмска активност 0002 - Подстицање активности младих у областима омладинског 

сектора на локалном нивоу и Пројекат 4001 – ЕГЗИТ са младима и за младе; Буџетског 

фонда за финансирање спорта исказани у оквиру Програма 1301 – Развој система спорта, 

Пројекат 5002 – Изградња Атлетске дворане у Београду и пројекти 0911 и 0914 и Фонда 

за Младе таленте исказани у оквиру Програма 1302 – Омладинска политика у областима 

омладинског сектора, Програмска активност 0003 – Подршка школовању и усавршавању 

младих талената представљају део Завршног рачуна буџета Републике Србије за 2015. 

годину. У поступку прикупљања доказа, на основу којих се изражава мишљење о овом 

завршном рачуну, било је потребно извршити и ревизију делова финансијских 

извештаја Министарства омладине и спорта. 
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У складу са чланом 78. Закона о буџетском систему и чланом 5. став 1. 

Правилника о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава за обавезно социјално осигурање 

и буџетских фондова, Годишњи финансијски извештај за 2015. годину, достављен је 

Министарству финансија - Управи за трезор, на прописаним обрасцима. 

Министарство омладине и спорта је за све програме и пројекте сачинило шеснаест 

Извештаја о извршењу буџета у периоду од 01.01.2015. до 31.12.2015. године (Образац 5), 

која је 31.03.2016. године доставило Министарству финансија – Управи за трезор, на 

прописаним обрасцима.  

6.1. Извештај о извршењу буџета 

Избор делова финансијских извештаја који су ревидирани, извршен је у складу са 

критеријумима које је Државна ревизорска институција усвојила, а који су засновани на 

ревизорском просуђивању, укључујући ризике да се може изразити неодговарајуће 

мишљење у случајевима када финансијски извештаји садрже материјално значајне 

погрешне исказе. 

6.1.1.Текући расходи - конто 400000 

 

У поступку ревизије делова финансијских извештаја Министарства омладине и 

спорта, извршен је увид у расходе у оквиру главе 29.0, Програм 1301 – Развој система 

спорта, Програм 1302 –  Омладинска политика у областима омладинског сектора  и у 

оквиру главе 29.4. Фонд за младе таленте, Програм 1302 - Омладинска политика у 

областима омладинског сектора  и то: 

 

Табела број 1 - Преглед извршених текућих расхода 
(у хиљадама динара) 

Конто Опис конта 
Програм/ 

функција 
Пројекат 

Закон о 

буџету 

Текућа 

апропријација 
Извршено 

Глава 29.0 – Министарство омладине и спорта 

451000 
Субвенције јавним нефинансијским предузећима 
и организацијама 

1301/810 0001 100,000 100,000 100,000 

472000 Накнаде за социјалну заштиту из буџета 1301/810 0002 1,130,000 1,253,033 1,250,009 

463000 Трансфери осталим нивоима власти 
1301/810 0003 6,000 6,000 5,761 

1302/810 0002 41,166 41,166 39,672 

укупно за 463000 47,166 47,166 45,433 

481000 Дотације невладиним организацијама 

1301/810 0001 1,696,765 1,769,942 1,769,844 

1301/810 0004 7,650 7,650 7,650 

1301/810 4001 13,583 13,583 12,466 

1302/810 0001 160,000 159,500 158,777 

1302/810 4001   30,000 30,000 

укупно за 481 1,877,998 1,980,675 1,978,737 

УКУПНО ЗА 400000 3,155,164 3,380,874 3,374,179 

Глава 29.4 – Фонд за младе таленте 

472000 Накнаде за социјалну заштиту из буџета 1302/810 0003 766,641   759,184 

УКУПНО ЗА 400000 766,641   759,184 

 Ревизија је вршена на бази одабраних узорака у оквиру наведених 

рачуноводствених области. 
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6.1.1.1. Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама - 

конто 451000  

Законом о буџету Републике Србије за 2015. годину15 оредељена су средства за 

Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама из буџета у укупном 

износу од 100.000 хиљада динара за Министарство омладине и спорта – Раздео 29, за 

Програм 1301- Развој система спорта, Функција 810, Програмска активност 0001-Уређење 

система спорта. Исказани су расходи у износу од 100.000 хиљада динара.  
 

Програм 1301- Развој система спорта, Функција 810, Програмска активност 

0001-Уређење система спорта  

 У вези са реализацијом овог програма ревидирали  смо расходе извршене у износу 

од 100.000  хиљада динара који су исказани на конту 451191 -Текуће субвенције осталим 

јавним нефинасијским предузећима и организацијама. 

Средства обезбеђена Законом о буџету за 2015. годину за реализацију овог 

програма намењена су предузећима која су основана за организовање Европског 

првенства у ватерполу 2016. године и Европског првенства у атлетици 2017. године. 

Министарство је донело Одлуку о висини одобрених средстава за субвенције 

јавним нефинансијским предузећима и организацијама у области спорта за 2015. годину 

број: 451-02-1659/2014-03 од 29. децембра 2014. године којом су за ове намене одобрена 

средства у укупном износу од 100.000 хиљада динара.  

                       Табела број 2 -   Преглед извршених расхода по корисницима субвенције 

(у хиљадама динара) 

  
Ред.број 

Намена-Програм 
Број уговора 

и датум 
Одобрена и предвиђена 
средства по ЗБ за 2015. 

Корисник средстава  
Исплаћен 

износ  
Напомена 

1 

Европско 
првенство у 

ватерполу 2016. 

године  

451-02-
314/2015-03-

1 од 09. 04. 

2015. 

Решење о одобрењу 
средстава број 451-02-

5/2015-03-1 од 08. 

априла 2015. 

Предузеће "ЕП ватерполо 

2015" доо, Београд 
70.000 

Пренос средстава 

извршен 
24.04.2015. 

Извештај још 

није достављен, 
правдања у току. 

2 

Европско 
првенство у 

атлетици 2017. 

године  

451-02-
1595/2015-

03-1 од 20.05. 

2015. 

Решење о одобрењу 
средстава број 451-02-

5/2015-03-2 од 18. маја 

2015. 

Предузеће "Атлетика 

2017" доо, Београд 
30.000 

Пренос средстава 

извршен 

11.06.2015. 
Извештај о 

реализацији 

коришћењу 
средстава од 

22.01.2016. 

Укупно по програмима - међународна спортска такмичења 100.000   

 

  Текуће субвенције исплаћене предузећима која ће организовати Европско 

првенство у ватерполу 2016. године и Европско првенство у атлетици 2017. године 

правилно су исказане. 

6.1.1.2.Трансфери осталим нивоима власти- конто 463000  

Законом о буџету Републике Србије за 2015. годину, опредељена су средства за 

Трансфере осталим нивоима власти у укупном износу од 47.166 хиљада динара за 

Министарство омладине и спорта – Раздео 29,  и то за: Програм 1301 – Развој система 

                                                      
15 „Службени гласник РС“, бр. 142/14 и 94/15 
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спорта, Програмска активност 0003 – Изградња и капитално одржавање спортске 

инфраструктуре  у износу од 6.000 хиљада динара и Програм 1302  - Омладинска 

политика у областима омладинског сектора, Програмска активност 0002 – Подстицање 

активности младих у областима омладинског сектора и на локалном нивоу.  

 

Програм 1302 – Омладинска политика у областима омладинског сектора, 

Програмска активност 0002 - Подстицање активности младих у областима 

омладинског сектора и на локалном нивоу. 

 Влада је донела Националну стратегију за младе од  2015. године до 2025. године16 

која утврђује основне принципе деловања, правце деловања и очекиване резултате 

деловања свих субјеката омладинске политике ка унапређењу друштвеног положаја 

младих и стварању услова за остваривање права и интереса младих у свим областима 

Министарство је ради реализације наведеног програма у циљу подршке јединицима 

локалне самоуправе у спровођењу омладинске политике на локалном нивоу 28. фебруара 

2015. године расписало јавни конкурс.  

Министарство је у 2015. години на основу спроведеног јавног конкурса у складу са 

Одлуком  о додели средстава за финансирање и суфинансирање програма и пројеката 

број: 401-01-24/1/2015-04 од 06.04.2015. године, Решења о распореду дела средстава за 

програме и пројекте од јавног интереса у областима омладинског сектора у 2015. години 

број: 401-01-25/1/2015-04 од 07.04.2015. године и решења о исплати средстава број: 401-

01-3/4/2015-04/1 од 21.04.2015. године, број: 401-01-3/6/2015-04/1 од 04.05.2015. године, 

број: 401-01-3/7/2015-04/1 од 11.05.2015. године и број: 401-01-3/9/2015-04/1 од 

22.05.2015. године извршило финансирање и суфинансирање 35 пројеката јединица 

локалне самоуправе у износу од 39.672 хиљаде динара. 

 Министарство је са јединицама локалне самоуправе којима је по јавном конкурсу 

одобрен пројекат закључило уговоре о регулисању међусобних права и обавеза.  

 Према уговору корисници су у обавези да Министарству доставе  периодични, 

извештај о одрживости Пројекта и завршни наративни и финансијски извештај који 

обухвата целокупан период реализације Пројекта. Уз завршни извештај обавезно се 

достављају копије рачуноводствене документације о утрошеним средствима, која је 

оверена од стране корисника средстава.    

 У вези са реализацијом овог програма ревидирали смо расходе извршене у износу 

од 39.672 хиљада динара који су исказани на конту  463121, 463131 и 463141. 

 

1)  Текући трансфери осталим нивоима власти – конто 463121  

 

 Расходи исказани на овом конту извршени су износу од 16.082 хиљада динара  и 

односе на текуће трансфере градовима и општинама у Аутономној покрајини Војводина за 

финансирање одобрених пројеката. 

 

                 Табела број 3 - Преглед  трансфера општинама и градовима у АП Војводини 
 

 ( у хиљадама динара) 

Р.Б. Носилац пројекта Пројекат Износ 
Повраћај у 

2016. години 

Правдање утрошка 

средстава 

1 Општина Кула Опремање простора за рад Омладинског клуба 376 2 Оправдана у целости 

                                                      
16 “ Службени гласник РС“ број 22/15 
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2 Општина Нови Бечеј Омладински центар Новог Бечеја 884   Правдање у току 

3 Град Суботица Градски омладински центар Суботица 1.196 2 Оправдана у целости 

4 Општина Бечеј Вода за акцију 522   Оправдана у целости 

5 Општина Кањижа Млади за младе 1.350   Правдање у току 

6 Град Сомбор Опремање Омладинског клуба у Сомбору 843 82 Оправдана у целости 

7 Општина Стара Пазова Едукативно и психолошко саветовалиште за младе 355   Оправдана у целости 

8 Општина Пландиште Третанма на отвореном 665   Оправдана у целости 

9 Град Зрењанин Образовањем до лакшег запошљавања фаза 2- Средњобанатски округ 3.094 72 Оправдана у целости 

10 Општина Бачка Паланка Мој кутак - простор за младе 1.169 8 Оправдана у целости 

11 Општина Мали Иђош Рекреација на отвореном у општини  Мали Иђош 1,1 97 Оправдана у целости 

12 Град Панчево Радном праксом до нових радних места у Јужном банату 3.094 12 Оправдана у целости 

13 Општина Врбас Побољшавање услова рада Канцеларије за младе општине Врбас 140   Оправдана у целости 

14 Општина Србобран Саветовалиште за младе 747 7 Оправдана у целости 

15 Општина Жабаљ Партиципација и активизам младих 547   Правдање у току 

Укупно за пројекте 16.082 282   

            Увидом у документацију за градове Суботицу и Зрењанин и општину Кањижа  

утврдили смо да су корисници средстава обавештавали Министарство на обрасцима 

предвиђеним уговором о предузетим активностима у вези одобреног пројекта, периодично 

и по реализацији пројекта кроз завршни извештај и достављањем комплетне 

рачуноводствене документације о извршеним о фаинансијским трансакцијама у току 

трајања пројекта. 

У 2016. години, закључно са 28. јулом 2016. године, на име текућих трансфера АП 

Војводини пренетих у 2015. години, извршен је повраћај средстава у буџет Републике 

Србије у укупном износу од 282 хиљаде динара. 

 

2) Текући трансфери нивоу градова – конто 463131 

 

 Расходи исказани на овом конту извршени су износу од 13.422 хиљада динара и 

односе на текуће трансфере градовима  за финансирање одобрених пројеката. 

 

Табела број 4 - Преглед  трансфера општинама и градовима 
(у хиљадама динара) 

Р.Б. 
Носилац 

пројекта 
 Пројекат Износ 

Повраћај 

у 2016.г 

Правдање 
утрошка 

средстава 

1 Град Ниш 
Успостављање Омладинског клуба у оквиру Канцеларије за младе Града 
Ниша 

1.197 124 Оправдана у целости 

2 Град Крагујевац Отворена сцена за програме младих Града Крагујевца 1.200   Правдања у току 

3 Град Краљево 
Подршка и промоција упражњавања здравих стилова живота младих на подручју Града 

Краљева 
1.200 123 Оправдана у целости 

4 Град Пожаревац Свеж почетак 1.011   правдања у току 

5 
Град Ужице – Го 

Севојно 
"Живимо здраво и безбедно!" 1.125 36 Оправдана у целости 

6 Град Лозница Трим парк 531   Оправдана у целости 

7 
Град Пожаревац-

ГО Костолац 
Споји и завари 2.588   Оправдана у целости 

8 Град Београд Економско и организационо оснаживање младих на територији Града Београд 3.474   Правдања у току 

9 Град Чачак Опремање простора за рад Омладинског  клуба 1.096 86 Оправдана у целости 

Укупно за  пројекте 13.422 369   

 

 Увидом у документацију за градове Београд, Пожаревац и Пожаревац- Градска 

Општина Костолац утврдили смо да су корисници средстава обавештавали Министарство 

на обрасцима предвиђеним уговором о предузетим активностима у вези одобреног 

пројекта, периодично и по реализацији пројекта кроз завршни извештај и достављањем  

комплетне рачуноводствене документације о извршеним о фаинансијским трансакцијама 

у току трајања пројекта. 
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 У 2015. години, Град Пожаревац- Градска Општина Костолац извршила је повраћај 

средстава у буџет Републике Србије у износу од 91 хиљаду динара, и за тај износ је 

извршена корекција расхода. 

 На име текућих трансфера градовима пренетих у 2015. години, извршен је повраћај 

средстава у 2016. години, закључно са 28. јулом 2016. године, у укупном износу од 369 

хиљада динара 

 

3) Текући трансфери нивоу градова – конто 463141 
 

 Расходи исказани на овом конту извршени су износу од 10.168 хиљада динара и 

односе на текуће трансфере општинама  за финансирање одобрених пројектата.  

 

                                        Табела број 5 -   Преглед  трансфера општинама  
 

( у хиљадама динара) 

Р.Б. Носилац пројекта Пројекат 

Укупно 

пренет 
износ 

Повраћај 

у 2015.г 

Повраћај у 

2016. год. 
Укупно 

Правдање утрошка 

средстава 

1 
Општина Велико 

Градиште 
"Вежбај и ти-вежбајмо сви" 600     600 правдања у току 

2 Општина Чајетина Омладински клуб Чајетина 1.188     1,188 правдања у току 

3 Општина Лајковац Клуб младих Колубара 4 490     490 Оправдана у целости 

4 Општина Рашка Научи занат и запосли се! 3.904 1,17   2,734 Оправдана у целости 

5 Општина Љубовија Ја се бавим спортом, а ти? 992 121   871 Оправдана у целости 

6 Општина Нова Варош " На корак до врха" 1.170     1,17 Оправдана у целости 

7 Општина Осечина "Вожња која ће променити" 454   2 452 Оправдана у целости 

8 Општина Кладово " Будимо онлине" 258   9 249 Оправдана у целости 

9 Општина Деспотовац Омладински клуб у Великом Поповићу 699     699 Оправдана у целости 

10 Општина Ивањица 
" Здравље и безбедност-уметност 

живљења" 
1.199     1,199 Оправдана у целости 

11 Општина Пирот Омладински Центар Пирот 575 58   517 Оправдана у целости 

Укупно 11.529 1,349 11 10,169   

 

 Увидом у документацију за општине Рашка и Ивањица утврдили смо да су 

корисници средстава обавештавали Министарство на обрасцима предвиђеним уговором о 

предузетим активностима у вези одобреног пројекта, периодично и по реализацији 

пројекта кроз завршни извештај и достављањем  комплетне рачуновоствене извршеним о 

фаинансијским трансакцијама у току трајања пројекта. 

 У 2015. години извршен je повраћај средстава у укупном износу од 1.349 хиљада 

динара, евидентиран кроз корекцију расхода за ту годину. Повраћај средстава извршен у 

2016. години, који је приказан у табели, односи се на период од 01.01 до 28.07.2016. 

године.  

 

Програм 1301 – Развој система спорта, Програмска активност/Програм 0003 – 

Изградња и капитално одржавање спортске инфрастуктуре.  

 

 За реализацију овог програма исказани су расходи у износу од 5.761 хиљада динара 

на конту 463241. 

 

4) Капитални трансфери нивоу општина – конто 463241 

 

 Министарство је у 2014. години расписало јавни конкурс за годишње програме-

пројекте у области спорта кроз учешће у изградњи, опремању и одржавању спортских 
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објеката на подручју Републике Србије који ће  се према критеријумима  наведеним у 

конкурсу реализовати у 2015. години.  

 Министарство је у 2015. години на основу спроведеног јавног конкурса у складу са 

Решењем о одобрењу програма број: 02-5-14/8/2014-05 од 11.03.2015. године и Решењем о 

распореду средстава за финансирање изградње, реконструкције, адаптације, санације и 

капиталног одржавања спортских објеката у Републици Србији у 2015. години број: 401-

01-16/1/2015-05 од 25.03.2015. године извршило финансирање изградње и капитално 

одржавање спортске инфрастуктуре за реализацију пројеката 12 јединица локалне 

самоуправе. 
 

      Табела број 6 - Преглед капиталних трансфера општинама за инвестиционе пројекте 
 

(у хиљадама динара) 

Редни 

број 
Корисник  Инвестициони пројекат  

Број 

уговора 

Датум 

плаћања 
 Износ 

1 Власотинце 
Изградња терена за мале спортове у ОШ " Доситеј Обрадовић", 

Свође 

44-02-

29/2015-05 
20.08.2015.г. 2,5 

2 
Бела 

Паланка 

Изградња спортских терена за мале спортове  на градском 
стадиону у Белој Паланци - терен за кошарку ОШ " Доситеј 

Обрадовић", Свође 

44-02-

46/2015-05 
17.11.2015.г. 2,5 

3 Рашка 
Адаптација и санација сутеренског дела у спортској хали, 

Рашка 

44-02-

44/2015-06 
26.11.2015.г. 761 

Укупно 5,761 

 

Извршење расхода за реализацију програма/пројеката за 9 јединица локалне 

самоуправе (изградња и реконструкција малих терена у општинама (Крупањ, Љубовија, 

Тутин, Ариље, Кучево, Неготин, Тител и Велика Плана) и пројекта „Завршетак спортске 

хале у Бојнику“ општина Бојник ближе је објашњено у оквиру  конта 511 – Зграде и 

грађевински објекти. 

Трансфери осталим нивоима власти за финансирање одобрених пројеката су 

правилно исказани. 

6.1.1.3. Накнаде за социјалну заштиту из буџета – конто 472000  

Законом о буџету Републике Србије за 2015. годину, опредељена су средства за 

накнаде за социјалну заштиту из буџета у укупном износу од 1.896.641 хиљада динара за 

Министарство омладине и спорта – Раздео 29,  и то за Програм 1301 – Развој система 

спорта, Пројекат 0002 – Афирмација спорта у износу од 1.130.000 хиљаде динара и за 

Главу 29.4 Фонд за младе таленте Програм 1302 – Омладинска политика у области 

омладинског сектора, пројекат 0003 – Подршка подршка школовању и усавршавању 

младих талената у износу од 766.641 хиљаду динара. Исказани су расходи у износу од 

2.009.194 хиљада динара. 

Поред средстава опредељених Законом о буџету, средства за покриће расхода 

обезбеђена су и из текуће буџетске резерве на основу решења Владе о употреби средства 

текуће буџетске резерве 05 број: 401-8719/2015 од 13.08.2015. године и 05 број: 401-

9452/2015 од 04.09.2015. године. 
 

Програм 1301 – Развој система спорта, Пројекат 0002 – Афирмација спорта  
 

У вези са реализацијом овог програма ревидирали смо расходе извршене у износу 

од  1.250.009 хиљада динара који су исказани на конту 472731 и 472732 
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1) Спортске награде – конто 472731 
 

Расходи исказани на овом конту извршени су износу од 988.272  хиљада динара  за 

исплату спортских награда преко националних гранских спортских савеза и то износ од 

731.415 хиљада динара за национална признања а износ од 256.857 хиљада динара за 

спортске/новчане награде 
Табела број 7 -  Преглед пренетих средстава националним гранским спортским савезима 

( у хиљадама динара) 

Редни 

број 
Грански спортски савез 

472731 - спортске награде 
Укупно 

Национална признања Новчане награде 

1 Атлетски савез Србије 33.057 18.019 51.076 

2 Фудбалски савез Србије 31.722 0 31.722 

3 Кошаркашки савез Србије 117.263 31.220 148.483 

4 Одбојкашки савез Србије 44.619 18.005 62.624 

5 Пливачки савез Србије 4.337 0 4.337 

6 Рукометни савез Србије 133.275 0 133.275 

7 Стрељачки савез Србије 42.150 8.413 50.562 

8 Ватерполо савез Србије 56.046 50.433 106.479 

9 Веслачки савез Србије 17.681 10.805 28.486 

10 Гимнастички савез Србије 4.003 0 4.003 

11 Џудо савез Србије 26.021 0 26.021 

12 Кајакашки савез Србије 18.348 39.661 58.009 

13 Рвачки савез Србије 24.633 12.074 36.707 

14 Стонотениски савез Србије 17.347 0 17.347 

15 Шаховски савез Србије 29.804 0 29.804 

16 Тениски савез Србије 4.003 0 4.003 

17 Параолимпијски комитет Србије 10.675 57.420 68.096 

18 Спортски савез Србије 77.066 0 77.066 

19 Олимпијски комитет Србије 39.365 10.807 50.172 

Свега: 731.415 256.857 988.272 

 

Расходи за спортске награде извршавају се у складу са чланом 123. и 124. Закона о 

спорту, Уредбом о националним спортским признањима и новчаним наградама
17

, 

Правилником о националној категоризацији врхунских спортиста
18

 и Правилником о 

ближим условима и критеријумима за стипендирање врхунских спортиста аматера за 

спортско усавршавање и за доделу новчане помоћи врхунским спортистима са посебним 

заслугама
19

 .  

Надлежни национални грански спортски савез, у року од 30 дана од дана освајања 

медаље (а најкасније до 20. децембра текуће године), заједно са спортистом/тренером, 

пријављује постигнути успех Министарству, у писној форми са копијама докумената 

којима се доказује и потврђује учешће спортиста/тренера на одговарајућем међународном 

спортском такмичењу и постигнути успех. Влада доноси Решење о додели спортске 

награде на основу предлога Министарства и прибављеног мишљења Министарство 

финансија.  

Министарство закључује уговор са националним гранским спортским савезом за  

новчане награде и са националним гранским спортским савезом и спортистом за 

националана спортска признања.  

Исплата националних награда и признања врши се на основу Решења о распореду 

средстава за реализацију спортске награде и Решења о исплати средстава. Новчане 

награде се исплаћују једнократно за постигнут успех на одређеном такмичењу, а 

                                                      
17 “Сл.гласник РС“ број 8/13 
18 “Сл.гласник РС“ број 123/12 
19 “Сл.гласник РС“ број 124/12  
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национална спортска признања се исплаћују у виду доживотног месечног новчаног 

примања. 

Националним гранским савезима врши се пренос средстава за текући месец по 

достављању доказа о исплатама за претходни месец када се ради о националним 

спортским признањима, односно доказа о преносу средстава корисницима када се ради о 

новчаним наградама. Правдање исплата врши се копијом извода банке о уплати на рачун 

савеза, копијом извода банке о уплати на текуће рачуне спортиста, копијом извода банке о 

плаћеним порезима за исплаћена признања, копијом овереног списка спортиста добитника 

националних признања на основу освојених медаља и фотокопијом пореске пријаве. 
 

2) Спортске стипендије – конто 472732 

 

 Расходи исказани на овом конту извршени су износу од 261.737 хиљада динара за 

исплату спортских стипендија  

 

Табела 8 - Преглед извршених расхода за исплату спортских стипендија 
( у хиљадама динара) 

Редни број Грански спортски савез 472732 - Спортске стипендије 

1 Атлетски савез Србије 10.810 

2 Фудбалски савез Србије 5.176 

3 Кошаркашки савез Србије 8.068 

4 Одбојкашки савез Србије 7.542 

5 Пливачки савез Србије 1.016 

6 Рукометни савез Србије 8.239 

7 Стрељачки савез Србије 12.449 

8 Ватерполо савез Србије 9.592 

9 Веслачки савез Србије 13.734 

10 Гимнастички савез Србије 4.671 

11 Џудо савез Србије 5.871 

12 Кајакашки савез Србије 14.956 

13 Рвачки савез Србије 5.100 

14 Стонотениски савез Србије 4.860 

15 Шаховски савез Србије 2.217 

16 Тениски савез Србије 5.220 

17 Параолимпијски комитет Србије 7.889 

18 Спортски савез Србије 85 

19 Олимпијски комитет Србије 21.471 

20 Бициклистички савез Србије 5.593 

21 Катаре федерација Србије 9.397 

22 Куглашки савез Србије 8.898 

23 Планинарски савез Србије 8.796 

24 Ваздухопловни савез Србије 6.593 

25 Спортски ауто и картинг 2.951 

26 Савез Србије за биди билдинг 2.640 

27 Савез Србије за дизање тегова 3.302 

28 Јет ски савез Србије 2.335 

29 Једриличарски савез Србије 2.218 

30 Ју Јутсу савез Србије 428 

31 Кик бокс савез Србије 10.008 

32 Коњички савез Србије 40 

33 Савез за коњ.спорт Србије 895 

34 Мачевалачки савез Србије 198 

35 Скијашки савез Србије 2.896 

36 Бадмитон савез Србије 2.335 

37 Боћарски савез Србије 2.669 

38 Кјокушинкаи савез Србије 169 

39 Плесни савез Србије 507 

40 Савате савез Србије 2.002 

41 Самбо савез Србије 1.221 

42 Савез спортских риболоваца Србије 3.976 
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Редни број Грански спортски савез 472732 - Спортске стипендије 

43 Стреличарски савез Србије 3.062 

44 Српска триатлонска унија 4.425 

45 Савез организација подвод.актив 1.001 

46 Специјална олимпијада 9.092 

47 Спортски савез глувих Србије 10.008 

48 Мото савез Србије 991 

49 Национални сп. савез слепих 1.989 

50 Српска асоцијација амер. 2.138 

Свега: 261.737 

 

Расходи за спортске стипендије извршавају се у складу са чланом 127, 128. и 129. 

Закона о спорту и Правилником о ближим условима и критеријумима за стипендирање 

врхунских спортиста аматера за спортско усавршавање и за доделу новчане помоћи 

врхунским спортистима са посебним заслугама 
20

 којим су прописани услови и 

критеријуми за стипендирање врхунских спортиста аматера за спортско усавршавање и за 

доделу новчане помоћи врхунским спортистима са посебним заслугама. 

Стипендије за спортско усавршавање врхунског спортисте аматера утврђује се за 

период од годину дана и исплаћује у складу са уговором који закључују надлежни 

национални грански спортски савез и Министарство омладине и спорта (члан 5. 

Правилника), а на основу Предлога стипендиста сваког гранског спортског савеза у 

Годишњем програму за добијање стипендија, у оквиру броја стипендија на који савез има 

право у складу са Правилником (члан 2. став 1. тачка 4). 

Средства за стипендије за спортско усавршавање врхунског спортисте аматера 

преносе се Националним гранским спортским савезима на месечном нивоу на основу 

уговора, Решења о распореду средстава за исплату стипендија за сваки месец, Решења о 

исплати средстава за сваки месец, Налога за плаћање са спецификацијом савеза и износа 

за исплату, спецификације савеза и спортиста стипендиста и достављеним доказима о 

исплатама за претходни месец. 

Правдање исплата врши се копијом извода банке о уплати на рачун савеза, копијом 

извода банке о уплати на текуће рачуне спортиста, копијом извода банке о плаћеним 

порезима за исплаћене стипендије, копијом овереног списка спортиста стипендиста и 

фотокопијом пореске пријаве.    

 Право на стипендију престаје спортисти стицањем националног признања за 

посебан допринос развоју и афирмацији спорта или престанком испуњавања услова 

наведених у члану 2. Правилника.   

Министарство је у току 2015. године, на предлог националних гранских спортских 

савеза у складу са чланом 2. Правилника, донело решења о престанку права на стипендију 

за спортско усавршавање за одређен број спортиста.  

Средства у укупном износу од 194 хиљаде динара исплаћена су спортистима којима 

је престало право и обустављена исплата на основу донетих решења. 

 

Налаз 

Министарство омладине и спорта на основу коначних решења о престанку права на 

стипендију није покренуло поступак повраћаја средстава у укупном износу од 194 хиљаде 

динара.  

 

 

                                                      
20 “Службени гласник РС“ број 124/12 
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Мере предузете у поступку ревизије 

 Министарство омладине и спорта је у 2016. години покренуло поступак повраћаја 

средстава на име исплаћених стипендија за спортско усавршавање које су обустављене на 

основу коначних решења о престанку права на стпендију. У вези са наведеним, 

Министарство је доставило дописе:  

 - Шаховском савезу Србије број: 670-00-87/2015-03/3 од 05.08.2016. године за 

повраћај исплаћене две месечне стипендије у износу од 78 хиљада динара са затезном 

каматом; 

 - Атлетском савезу Србије број: 670-00-76/2015-03/5 од 05.08.2016. године за 

повраћај стипендије за један месец у износу од 39 хиљада динара са затезном каматом; 

 -  Фудбалском савезу Србије број: 670-00-91/2015-03/5 од 05.08.2016. године за 

повраћај исплаћене две месечне стипендије у износу од 78 хиљада динара са затезном 

каматом. 

6.1.1.3.1. Фонд за младе таленте – Глава 29.4 

Програм 1302 – Омладинска политика у области омладинског сектора, 

пројекат 0003 – Подршка подршка школовању и усавршавању младих талената у 

износу од 766.641 хиљаду динара.  

 У вези са реализацијом овог програма ревидирали смо расходе извршене у износу 

од  759.184 хиљада динара који су исказани на конту 472713 и 472714. 

1) Ученичке награде – конто 472713 

 

Расходи исказани на овом конту извршени су износу од 41.010 хиљада динара за 

исплату ученичких награда.  

Фонд за младе таленте је на основу Одлуке број: 451-02-206/2015-04 од 02.02.2015. 

године расписало јавни конкурс за за доделу награда ученицима средњих школа за 

постигнуте успехе на признатим такмичењима у земљи и иностранству у току календарске 

2014. године.  

Након спроведеног конкурса Фонд је на основу Предлога листе Комисије за 

разматрање и припрему материјала за седницу Фонда за младе таленте од  22.06.2015. 

године донео Одлуку број: број 451-02-1619/2015-04 од 06.07.2015. године, којом је 

усвојена  Листа од 1.156 кандидата стипедије и Листа од 201 кандидат који не испуњавају  

услове конкурса.  

Фонд је донео одлуке три одлуке о одобравању новчаних износа на такмичењима у 

земљи и иностранству за такмичаре у 2014. години из области уметности, за екипна 

такмичења из области физичког васпитања и спорта и из области физичког васпитања и 

спорта.  

Исплата награда је извршена у укупном износу од 41.010 хиљада динара за 1.156 

ученика средњих школа за постигнуте успехе на признатим такмичењима у земљи и 

иностранству. Награде су исплаћиване за такмичења у свим областима у висини  од 20 до 

200 хиљада динара: Републичка од 20 до 40 хиљада динара, Међународна регионална  од 

50 до 70 хиљада динара, Европска од 80 до 100 хиљада динара и Светска од 140 до 200 

хиљада динара. 
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Табела број 8 -  Преглед исплаћених награда по областима такмичења 
( у хиљадама динара) 

Ред. 

Број 
Број Одлуке Област такмичења  Број награђених Износ исплаћених награда 

1 

451-02-1620/2015-04 

Друштвено-хуманистичка 229 7.730 

2 Природно-математичка 305 11.590 

3 Техничко-технолошка 112 3.530 

4 Медицина 5 160 

5 451-02-1620/1/2015-04 Спорт 251 8.910 

6 451-02-1620/2/2015-04 Уметност 254 9.090 

Свега: 1156 41.010 
 

Исплата је извршена једнократно 27.07.2015. године на основу Решења о исплати 

средстава број: 401-01-1/2015-04/27/1 од 17.07.2015. године уз који је приложена Коначна 

листе добитника награда. 

Ученичке награде су правилно исказане. 

 

2) Студентске стипендије – конто 472714 

 

 Расходи исказани на овом конту извршени су износу од 718.174 хиљаде динара за 

стипендирање студената у земљи и иностранству  

а) Стипендирање студената у земљи  

Фонд за младе таленте је на основу Одлуке број: 670-00-493/2014-04 од 29.09.2014. 

године расписало јавни конкурс за стипендирање до 800 најбољих студената завршне 

године основних академских студија и до 400 студената завршне године мастер 

академских студија са високошколских установа чији је оснивач Република Србија.  

Након спроведеног конкурса Фонд је на основу Предлога листе Комисије за 

разматрање и припрему материјала за седницу Фонда за младе таленте од  20.02.2015. 

године донео Одлуку број: 670-00-3313/1/2014-04 од 02.02.2015. године, којом је усвојена 

Листа добитника стипедије која садржи 789 кандидата са основних академских студија и 

392 кандидата са мастер академских студија. Листа је допуњена до пуног броја 

стипендиста из конкурса са кандидатима који су приликом усвајања листе добитника 

стипендије имали нижу просечну оцену од последњег кандидата на листи, тако што је 

извршено додатно рангирање на основу треће децимале просечне оцене.  

Фонд је Одлуком број: 670-00-34/2015-04 од 02.02.2015. године за средства у 

износу од 404.220 хиљада динара која су му опредељена буџетом за ове намене утврдио 

новчани износ стипендије  од 30 хиљада динара месечно  по кандидату за период од десет 

месеци.  

Влада Републике Србије, Фонд за младе таленте је са сваким добитником 

стипендије закључио уговор о регулисању међусобних права и обавеза (1195 уговора). Пет 

кандидата је одустало од потписивања уговора (констатовано у Информацији 

Миниистарства од 13.03.2015. године).  

Исплата је вршена месечно на основу уговора о стипендирању, решења о исплати 

средстава и налога за плаћање у нето износу, са припадајућим порезима.  

Влада Републике Србије, Министарство омладине и спорта, Фонд за младе таленте 

са 11 корисника стипендије закључило уговоре  о раскиду уговора о стипендирању, па је 

по том основу извршен повраћај средстава у буџет Републике Србије у износу од 2.100 
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хиљада динара у целости, а део средстава од 475  хиљада динара вратиће се у ратама на 

начин предвиђен закљученим уговорима.  

б) Стипендије студената у иностранству 

Фонд за младе таленте је на основу Одлуке број: 670-00-249/2015-04 од 06.07.2015. 

године расписало јавни конкурс за стипендирање најбољих студената другог и трећег 

степена на универзитетима земаља чланица Eвропске уније и Eвропске асоцијације за 

слободну трговину (ЕФТА) и на водећим светским универзитетима за школску 2015/2016. 

годину.  

Након спроведеног конкурса Фонд је на основу Предлога листе Комисије за 

разматрање и припрему материјала за седницу Фонда за младе таленте од  01.12.2015. 

године донео Одлуку број: 670-00-3151/2015-04 од 07.12.2015. године о усвајању Листе 

добитника стипендије од укупно 500 кандидата. Истом одлуком усвојена је Листа од 29 

кандидата који исуњавају услове конкурса али  који након рангирања нису испунили све 

критеријуме и Листа од 62 кандидта који не испуњавају  услове конкурса.  

Фонд је Одлуком број: 670-00-3152/2015-04 од 07.12.2015. године за средства у 

износу од 317.421 хиљада динара која су му опредељена буџетом за ове намене утврдио 

начин расподеле средстава тако што ће опредељени износ средстава равномерно 

расподелити на укупан број кандидата са Листе добитника стипендије.  

Влада Републике Србије, Фонд за младе таленте је са сваким добитником 

стипендије закључио уговор о регулисању међусобних права и обавеза у коме је износ 

стипендије уговорен у износу од 534 хиљаде динара. Један кандидат је одустао од 

потписивања уговора (констатовано у Информацији Миниистарства од 08.01.2016. 

године).  

Влада Републике Србије, Министарство омладине и спорта, Фонд за младе таленте 

је са 14 корисника стипендије закључило уговоре о раскиду уговора о стипендирању, па је 

по том основу извршен повраћај средстава у буџет у износу од 6.754  хиљада динара у 

целости, а део средстава од 4.762  хиљада динара вратиће се у ратама на начин предвиђен 

закљученим уговорима.  

Студентске стипендије су правилно исказане. 

6.1.1.4 Дотације невладиним организацијама – конто 481000  

Законом о буџету Републике Србије за 2015. годину опредељена су средства за 

дотације невладиним организацијама у укупном износу од 1.877.998 хиљада динара за 

Министарство омладине и спорта – Раздео 29,  и то за:  Програм 1301 – Развој система 

спорта, Пројекат 0001 - Уређење система спорта у износу од 1.130.000 хиљаде динара, 

Пројекат 0004 – Администрација и управљање у износу од 7.650 хиљада динара и 

Пројекат 4001 – Подршка реализацији програма који се финансирају из средстава 

доплатне поштанске марке у износу од 13.583 хиљаде динара; Програм 1302 – 

Омладинска политика у области омладинског сектора, пројекат 0001 – Подршка младима 

у образовању, васпитању, запошљавању, безбедности, здрављу и партиципацији у износу 

од 160.000 хиљада динара и Пројекат 4001 – ЕГЗИТ са младима и за младе у износу од 

30.000 хиљада динара. Исказани су расходи у износу од 1.948.737 хиљада динара. 

Поред средстава опредељених Законом о буџету, средства за покриће расхода 

обезбеђена су и из текуће буџетске резерве на основу решења Владе 05 број: 401-
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6596/2015 од 15.06.2015. године, 05 број: 401-6720/2015 од 18.06.2015. године, 05 број: 

401-12147/2015 од 12.11.2015. године и 05 број: 401-14002/2015 од 25.12.2015. године. 

Програм 1301 – Развој система спорта, Пројекат 0001 - Уређење система спорта 

 У вези са реализацијом овог програма ревидирали смо расходе извршене у износу 

од 1.769.844 хиљада динара који су исказани на конту 481911.   

Расходи извршени са ове економске класификације односе се на финансирање 

редовних годишњих програма, програма међународних такмичења, програма спортских 

кампова и програмских активности који се финансирају из средстава доплатне поштанске 

марке 

Ови расходи се извршавају у складу са Законом о спорту
21

, Правилником о 

националним гранским спортским савезима преко којих се остварује општи интерес у 

области спорта у Републици Србији
22

 и Правилником о одобравању и финансирању 

програма којима се остварује општи интерес у области спорта
23

. 

Предлоге годишњих и посебних програма достављају грански спортски савези 

преко Олимпијског комитета за олимпијске спортове, односно преко Спортског савеза 

Србије за неолимпијске спортове. Годишњи програм извршава се према 

динамици/календару у складу са Законом о спорту (члан 118).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Комисија образована Решењем број: 119-01-54/2014-03 од 01.07.2014. године врши 

стручни преглед, даје оцену поднетих предлога и доставља Министру предлог за 

одобравање програма.  

 Министарство је донело одлуке о висини одобрених средстава за спровођење свих 

наведених програма, збирно за све подносиоце програма, а средства се на основу донете 

одлуке одобравају на основу решења који се доноси за сваког подносиоца пријаве. 

Са националним гранским савезима, као носиоцима програма, Министарство 

закључује појединачне уговоре о реализовању програма, за сваки програм (члан 28. 

Правилника). 

 

 - Редовни годишњи програми националних гранских спортских савеза, 

Олимпијског комитета Србије, Параолимпијског комитета Србије и Спортског 

савеза Србије 

 

 У оквиру остваривања редовних годишњих програма гранских спортских савеза, 

Олимпијског комитета Србије, Параолимпијског комитета Србије и Спортског савеза 

Србије, Министарство је у 2015. години исказало расходе у укупном износу од 1.679.750 

хиљада динара. 

 Министарство је донело Одлуку о висини одобрених средстава за редовне годишње 

програме националних гранских спортских савеза, Олимпијског комитета Србије, 

Параолимпијског комитета Србије и Спортског савеза Србије који се финансирају из 

буџета Републике Србије за 2015. годину број 451-02-1655/2014-03 од 29. децембра 2014. 

године, којом су опредељена средства у укупном износу од 1.605.560 хиљада динара за 87 

комитета, спортских савеза, федерација и асоцијација. У оквиру наведеног износа у 

спецификацији Одлуке приказана је и „резерва“ (разлика одобрених и опредељених 

                                                      
21 „Службени гласник РС“ бр. 24/11 и 99/11 
22 „Службени гласник РС“ бр. 71/11...124/14 
23 „Службени гласник РС“ број 49/2012 
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средстава по корисницима средстава у износу од 75.309,5 хиљада динара). Ова „резерва“ 

се користи за повећање опредељеног износа у оквиру одобрених средстава у Одлуци, а на 

основу захтева савеза. 

 У складу са наведеном Одлуком Министарство је са свим корисницима буџетских 

средстава за остваривање редовних годишњих програма закључило уговоре.  

 

Табела број 9 -  Преглед извршених плаћања за редовне годишње програме 
( у хиљадама динара) 

Р.Б. Носилац активности Одобрени износ по Одлуци Повећање по Решењима Исплаћени износ у 2015. г 

1.   Олимпијски комитет Србије 296.000 30.300 326.300 

2.   Спортски савез Србије 116.700 4.500 121.200 

3.   Параолимпијски комитет Србије 39.500 4.500 44.000 

4.   Атлетски савез Србије 50.000 21.500 71.500 

5.   Рукометни савез Србије 63.000 500 63.500 

6.   Стрељачки савез Србије 37.000 0 37.000 

7.   Кошаркашки савез Србије 88.000 12.500 100.500 

8.   Одбојкашки савез Србије 110.000 700 110.700 

9.   Ватерполо савез Србије 88.000 15.700 103.700 

10.   Веслачки савез Србије 44.000 2.500 46.500 

11.   Фудбалски савез Србије 43.300 4.000 47.300 

12.   Тениски савез Србије 74.000 0 74.000 

13.   Џудо савез Србије 17.500 0 17.500 

14.   Стонотениски савез Србије 15.000 0 15.000 

15.   Шаховски савез Србије 11.000 0 11.000 

16.   Рвачки савез Србије 24.000 2.500 26.500 

17.   Бициклистички савез Србије 14.500 100 14.600 

18.   Гимнастички савез Србије 12.000 0 12.000 

19.   Кајакашки савез Србије 45.000 6.000 51.000 

20.   Карате федерација Србије 14.000 0 14.000 

21.   Куглашки савез Србије 14.000 0 14.000 

22.   Кик бокс савез Србије 12.000 400 12.400 

23.   Планинарски савез Србије 9.000 0 9.000 

24.   Ваздухопловни савез Србије 15.000 5.000 20.000 

25.   Специјална Олимпијада 9.000 12.500 21.500 

26.   Једриличарски савез Србије 7.500 0 7.500 

27.   Скијашки савез Србије 12.000 500 12.500 

28.   Коњички савез Србије 2.500 0 2.500 

29.   Савез хокеја на леду Србије 6.000 0 6.000 

30.   Спортски ауто и картинг савез Србије 10.000 0 10.000 

31.   Српска триатлонска унија 4.000 0 4.000 

32.   Џет ски савез Србије 3.000 0 3.000 

33.   Савез Србије за боди билдинг, фитнес и боди фитнес 4.500 3.200 7.700 

34.   Савез Србије за дизање тегова 8.000 0 8.000 

35.   Савез за синхроно пливање Србије 5.000 0 5.000 

36.   Бадминтон савез Србије 9.000 0 9.000 

37.   Ju jutsu савез Србије 4.000 0 4.000 

38.   Савате савез Србије 5.000 0 5.000 

39.   
Савез за коњички спорт Србије за олимпијске и 

ФЕИ дисциплине коњичког спорта 
3.500 0 3.500 

40.   Стреличарски савез Србије 3.000 0 3.000 

41.   Плесни савез Србије 3.000 0 3.000 

42.   Мото савез Србије 7.000 1.100 8.100 

43.   Кјокушинкаи савез Србије 3.500 0 3.500 

44.   Рагби савез Србије 3.000 0 3.000 

45.   Боћарски савез Србије 2.000 0 2.000 

46.   Оријентиринг савез Србије 3.000 0 3.000 

47.   Савез за скокове у воду Србије 3.100 0 3.100 

48.   Го савез Србије 1.000 0 1.000 

49.   Аикидо савез Србије 1.500 0 1.500 

50.   Бејзбол савез Србије 2.000 0 2.000 

51.   Кендо савез Србије 2.000 0 2.000 

52.   Корфбол савез Србије 2.000 0 2.000 

53.   Самбо савез Србије 1.350 0 1.350 

54.   Савез организација подводних активности Србије 1.500 1.000 2.500 
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Р.Б. Носилац активности Одобрени износ по Одлуци Повећање по Решењима Исплаћени износ у 2015. г 

55.   Бриџ савез Србије 1.000 0 1.000 

56.   Спортскопењачки савез Србије 2.000 0 2.000 

57.   Рагби 13 федерација Србије 3.000 0 3.000 

58.   Савез за скијање на води и вејкборд Србије 2.000 0 2.000 

59.   Српска асоцијација америчког фудбала  6.000 400 6.400 

60.   Клизачки савез Србије 2.700 0 2.700 

61.   Национални савез за карлинг Србије 1.350 -1.350 0 

62.   Рафтинг савез Србије 4.000 0 4.000 

63.   Савез хокеја на трави Србије 1.800 0 1.800 

64.   Спортски савез  пикадо федерације Србије 1.000 0 1.000 

65.   Боб савез Србије 3.100 0 3.100 

66.   Paintball савез Србије 800 0 800 

67.   Сквош асоцијација Србије 1.000 300 1.300 

68.   Softball савез Србије 3.500 0 3.500 

69.   Стрељачки савез за летеће мете Србије 6.000 0 6.000 

70.   Санкашки савез Србије 400 0 400 

71.   Skyball савез Србије 500 0 500 

72.   Свебор савез Србије 500 0 500 

73.   Биатлон савез Србије 5.000 0 5.000 

74.   Билијар савез Србије 850 -850 0 

75.   Практично стрељаштво 1.900 0 1.900 

76.   Савез за школски спорт Србије 54.000 0 54.000 

77.   Савез за рекреативни спорт Србије 2.500 0 2.500 

78.   СОКО савез Србије 2.500 0 2.500 

79.   Асоцијација спорт за све Србије 4.100 0 4.100 

80.   Савез за рекреацију и фитнес Србије 4.000 20.800 24.800 

81.   Универзитетски спортски савез Србије 18.000 1.200 19.200 

82.   Спортски савез глувих Србије 6.000 0 6.000 

83.   Tug of war савез Србије 1.000 0 1.000 

84.   Спортски савез спелеолога Србије 500 0 500 

85.   
Национални спортски савез слепих и слабовидих 

Србије 
3.300 0 3.300 

86.   Kрикет федерација Србије 500 0 500 

87.   Голф  асоцијација Србије 1.000 0 1.000 

  Резерва: 75.309 -75.309 0 

Укупно : 1.605.559 74.191 1.679.750 

   

 Исплата средстава савезима извршена је 11.05.2015. године на основу уговора за 

сваки пројекат, решења о одобравању средстава (појединачна за сваки пројекат), решења о 

исплати средстава (збирно за све савезе и пројекте) и налога за плаћање (збиро по 

спецификацији савеза и пројеката). 

У поступку ревизије извршили смо увид у Завршни извештај Олимпијског 

комитета Србије, Спортског савеза Србије, Стрељачког савеза Србије, Одбојкашког савеза 

Србије, Ватерполо савеза Србије, Тениског савеза Србије и Савеза за школски спорт 

Србије. Средства су оправдана у целости. 
 

 - Програми међународних такмичења који се финансирају из буџета 

Републике Србије за 2015. годину 

 

У оквиру остваривања програма међународних такмичења Министарство је у 2015. 

години исказало расходе у износу од 62.155 хиљада динара за 31 национални грански 

савез ради финансирања 54 међународна спортска такмичења. 

На основу Одлуке о висини одобрених средстава за програме међународних 

такмичења која су од интереса за Републику Србију и који се финансирају из буџета 

Републике Србије за 2015. годину број: 451-02-1656/2014-03 од 29.12. 2014. године и 

Одлуке о измени и допуни број: 451-02-1656/2014-03-1 од 02.04.2015. године, 
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Министарство је одобрило средства за финансирање националних гранских спортских 

савеза приказаних у табели   

 

Табела број 10 - Преглед закључених уговора и извршених плаћања за програме 

међународних такмичења 
 

( у хиљадама динара) 

Ред. 

бр. 
Број Уговора Национални грански спортски савез Број Решења о додели средстава 

Исплаћени износ по 

уговору у 2015.  

1 

451-02-150/2015-03 

Атлетски савез Србије 

451-02-2/2015-03-1/1 1.800 

451-02-151/2015-03 451-02-2/2015-03-1/2 900 

451-02-152/2015-03 451-02-2/2015-03-1/3 5.400 

2 
451-02-153/2015-03 

Бициклистички савез Србије 
451-02-2/2015-03-2/1 900 

451-02-154/2015-03 451-02-2/2015-03-2/2 2.700 

3 451-02-155/2015-03 Бадминтон савез Србије 451-02-2/2015-03-3/1 1.260 

4 451-02-156/2015-03 Биатлон савез Србије 451-02-2/2015-03-4/1 360 

5 
451-02-159/2015-03 

Карате федерација Србије 
451-02-2/2015-03-5/1 1.800 

451-02-160/2015-03 451-02-2/2015-03-5/2 900 

6 451-02-161/2015-03 Боћарски савез Србије 451-02-2/2015-03-6/1 450 

7 451-02-162/2015-03 Кик бокс савез Србије 451-02-2/2015-03-7/1 7.200 

8 
451-02-163/2015-03 

Рвачки савез Србије 
451-02-2/2015-03-8/1 1.350 

451-02-164/2015-03 451-02-2/2015-03-8/2 6.300 

9 451-02-165/2015-03 Џудо савез Србије 451-02-2/2015-03-9/1 1.800 

10 451-02-166/2015-03 
Савез Србије за боди билдинг, фитнес и 
биду фитнес 

451-02-2/2015-03-10/1 1.800 

11 451-02-167/2015-03 Савез Србије за дизање тегова 451-02-2/2015-03-11/1 1.575 

12 
451-02-168/2015-03 

Једриличарски савез Србије 
451-02-2/2015-03-12/1 360 

451-02-169/2015-03 451-02-2/2015-03-12/2 2.500 

13 

451-02-170/2015-03 

Савез за коњички спорт Србије за 

олимп.и ФЕИ дисципл.коњ.спорта 

451-02-2/2015-03-13/1 540 

451-02-171/2015-03 451-02-2/2015-03-13/2 540 

451-02-172/2015-03 451-02-2/2015-03-13/3 540 

451-02-173/2015-03 451-02-2/2015-03-13/4 810 

14 

451-02-174/2015-03 

Мото савез Србије 

451-02-2/2015-03-14/1 450 

451-02-175/2015-03 451-02-2/2015-03-14/2 450 

451-02-176/2015-03 451-02-2/2015-03-14/3 900 

15 451-02-177/2015-03 Ју јутсу савез Србије 451-02-2/2015-03-15/1 450 

16 451-02-178/2015-03 Скијашки савез Србије 451-02-2/2015-03-16/1 5.190 

17 451-02-186/2015-03 Плесни савез Србије 451-02-2/2015-03-17/1 900 

18 451-02-187/2015-03 Софтбол савез Србије 451-02-2/2015-03-18/1 540 

19 451-02-188/2015-03 Савез хокеја на леду Србије 451-02-2/2015-03-19/1 1.800 

20 451-02-189/2015-03 Клизачки савез Србије 451-02-2/2015-03-20/1 450 

21 451-02-190/2015-03 Спортски савез и картинг савез Србије 451-02-2/2015-03-21/1 1.000 

22 451-02-191/2015-03 Рагби 13 федерација Србије 451-02-2/2015-03-22/1 900 

23 451-02-192/2015-03 Рафтинг савез Србије 451-02-2/2015-03-23/1 720 

24 451-02-193/2015-03 Squash асоцијација Србије 451-02-2/2015-03-24/1 450 

25 
451-02-194/2015-03 

Гимнастички савез Србије 
451-02-2/2015-03-25/1 360 

451-02-195/2015-03 451-02-2/2015-03-25/2 360 

26 451-02-196/2015-03 Кјокушинкаи савез Србије 451-02-2/2015-03-26/1 900 

27 451-02-197/2015-03 Коњички савез Србије 451-02-2/2015-03-27/1 900 

28 451-02-198/2015-03 Џет ски савез Србије 451-02-2/2015-03-28/1 450 

29 451-02-202/2015-03 Кендо савез Србије 451-02-2/2015-03-29/1 500 

30 451-02-200/2015-03 Самбо савез Србије 451-02-2/2015-03-30/1 1.800 

31 451-02-201/2015-03 Универзитетски спортски савез Србије 451-02-2/2015-03-31/1 900 

            Свега : 62.155 

 

 Исплата средстава савезима извршена је 11.05.2015. године на основу уговора за 

сваки пројекат, решења о одобравању средстава (појединачна за сваки пројекат), решења о 

исплати средстава (збирно за све савезе и пројекте) и налога за плаћање (збиро по 

спецификацији савеза и пројеката). 

 У поступку ревизије извршили смо увид у Завршни извештај Атлетског савеза 

Србије за програме Београдски маратон, Крос РТС и Бели крос и Завршни извештај 
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Рвачког савеза Србије за програм „Првенство Европе за кадете у олимпијским 

дисциплинама“ Суботица 2015. Средства су оправдана у целости.    

 

 -  Програми спортских кампова националних гранских спортских савеза 

 

 У оквиру остваривања програма спортских кампова националних гранских 

спортских савеза Министарство је у 2015. години исказало расходе у износу од 27.939 

хиљада динара, за реализацију 52 кампа за перспективне спортисте. 

 Одлуком број: 451-02-1657/2014-03 од  29.12. 2014. године за ове намене одобрена 

су средства у укупном износу од 29.050 хиљада динара. 

 Са националним спортским савезима,  као носиоцима програма Министарсво је 

закључило уговоре на одобрене износе из Одлуке 

 На основу закључених уговора Министарство је у периоду од 25.06 – 23.10.2015. 

године националним савезима извршило пренос средства у висини одобреног износа.   

 На основу захтева Министарства повраћаја средства  у буџет  Републике Србије у 

2015. години извршили су Једриличарски савез у износу од 5 хиљада динара и 212,56 

динара на име затезне камате и Савез Србије за дизање тегова у износу од 34 хиљаде 

динара са затезном каматом.  

 

 Пројекат 4001 – Подршка реализацији програма који се финансирају из 

средстава доплатне поштанске марке 

 

 У оквиру овог програма исказани су расходи у износу 12.466 хиљада динара на 

конту 481911 и односе се на финансирање програмских активности које се финансирају из 

средстава доплатне поштанске марке за 2015. годину која су реализована преко Ватерполо 

савеза Србије и Бициклистичког савеза Србије.  

 Средства за реализацију програмских активности обезбеђена су по основу доплатне 

поштанске марке у складу са Уредбом о издавању доплатне поштанске марке „Европско 

првенство у ватерполу 2016“
24

 и Уредбом  о издавању доплатне поштанске марке „75 

година бициклистичке трке кроз Србију“
25

 на основу Програма  коришћења средстава од 

доплатне поштанске марке „европско првенство у ватерполу 2016“ 05 број: 401-

12898/2015 од 05.12. 2015. године и Програма коришћења средстава од доплатне 

поштанске марке „75 година бициклистичке трке кроз Србију“ 05 број: 401-2535/2015 од 

12.03. 2015. године. 

 Министарство је донело Одлуку о висини одобрених средстава за реализацију 

програмских активности које се финансирају из средстава доплатне поштанске марке за 

2015. годину број: 451-02-1658/2014-03 од 29. децембра 2014. године у укупном износу од 

13.583 хиљаде динара, а односе се на:  

 -  Ватерполо савез Србије коме су пренета средства у износу 6.383 хиљаде динара 

на основу  Уговора о реализацији програма коришћења средстава од доплатне поштанске 

марке „Европско првенство у ватерполу 2016“  број: 345-00-3/8/2015-03 од 09.12. 2015. 

године   

 У складу са чланом 5. Уговора Ватерполо савез Србије је, дописом број 71 од 

10.02.2016. године, Министарству доставио Завршни извештај о реализацији програма, на 

                                                      
24 Службени гласник РС“ број 85/15 
25 Службени гласник РС“ број 57/14 
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прописаном обрасцу 7, са пратећом документацијом и Извештајем независног ревизора о 

усаглашености са одредбама уговора од 5. фебруара 2016. године. 

 - Бициклистички савез Србије коме су пренета средства у износу 6.083 хиљада 

динара на основу Уговора о реализацији програма коришћења средстава од доплатне 

поштанске марке „75 година бициклистичке трке кроз Србију“  број: 345-00-3/6/2014-03 

од 13.03.2015. године  

У складу са чланом 5. Уговора Бициклистички савез Србије је, дописом број 279/15 

од 01.06.2015. године, Министарству доставио Завршни извештај о реализацији програма, 

на прописаном обрасцу 7, са пратећом документацијом и Ревизију сагласности 

лиценцираног овлашћеног ревизора од 29. маја 2016. године.      
   

 а) Програм 1302 – Омладинска политика у областима омладинског сектора, 

Програмска активност 0001 – подршка младима у образовању, васпитању, 

запошљавању, безбедности, здрављу и партиципацији 

 

 У вези са реализацијом овог програма ревидирали смо расходе извршене у износу 

од 1.948.737 хиљада динара који су исказани на конту 481941 

   Министарство је ради реализације наведеног програма на основу Закона о 

младима и Правилника о финансирању и суфинансирању програма и пројеката од јавног 

интереса у областима омладинског сектора за спровођење циљева Националне стратегије 

за младе расписало јавне конкурсе 28. фебруара 2015. године на основу Решења  о 

расписивању конкурса број 401-01-12/2015-04 од 24.02.2015. године и 14. маја 2015. 

године  на основу Решења  о расписивању конкурса број 401-01-66/2015-04 од 13.05.2015. 

године.  

 Министарство је у 2015. години на основу спроведених јавних конкурса у складу 

са одлукама  о додели средстава за финансирање и суфинансирање програма и пројеката 

за спровођење циљева Националне стратегије за младе број: 401-01-24/2/2015-04 од 

07.05.2015. године и број: 401-01-24/4/2015-04 од 06.07.2015. године и решења о 

распореду дела средстава опредељених за спровођење политике за младе број: 401-01-

67/1/2015-04 од 13.05.2015. године и број: 401-01-67/2/2015-04 од 06.07.2015. године 

закључило уговоре са 71 удружењем.  Удружење Панацеа Солутион из Београда одустало 

од пројекта због немогућности реализације па је Министарство са овим удржењем 

закључило Уговор о споразумном раскиду уговора о реализацији пројекта број: 401-01-

88/1/2015-04 од 17.08.2015. године). По овом уговору Удружење је извршило повраћај 

целокупног износа у висини од 500 хиљада динара и исти је евидентиран кроз корекцију 

расхода.  

 Министарство је за финансирање програма и пројеката за спровођење циљева 

националне стратегије за младе исказало расходе у укупном износу од 158.777 хиљада 

динара. 

Табела број 11 - Преглед пренетих средства по носиоцима пројекта 
( у хиљадакма динара) 

Ред.бр. Удружења/центри/организације 
Исплаћено у 

2015.години 

Повраћај у 2016. 

години 

Правдање  утрошка 

средстава 

1 Грађ. читаонице "Либерграф", Ниш 3.300   правдања у току 

2  ЈАЗАС-а, Нови Сад 3.800   правдања у току 

3 Грађ. читаоница ПИРГОС, Пирот 500   правдања у току 

4 Форца, Пожега 3.000 152 Оправдан 

5 ЈАЗАС, Ужице 899 2 Оправдан 

6 Народни парламент,  Лесковац 2.998 53 Оправдан 

7 Сомборски Омладински Боом 2.100 2 Оправдан 
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8 Нова визија, Пријепоље 1.300 0,6 Оправдан 

9 Центар за развој цивлног друштва, Зрењанин 3.000   правдања у току 

10 Тимочки омладински Центар, Зајечар 4.300   правдања у току 

11 Омладински савет општине Пожаревац 1.000   правдања у току 

12 Искра, Лозница 900 2 Оправдан 

13 Грађанске иницијативе, Београд 3.500 54 Оправдан 

14 Савез извиђача Србије 1.300   правдања у току 

15 Центар за омладински рад, Нови Сад 1.300 7 Оправдан 

16 Београдска отворена школа 3.500   правдања у току 

17 "АISЕC" Београд 1.000   правдања у току 

18 "Млади истраживачи Србије",Београд 8.000   Оправдан 

19 ЈАЗАС,  Пожаревац 2.998 34 Оправдан 

20 Организација креативног окупљања, Београд 828   Оправдан 

21 Европски омладински центар, Београд 2.000 17 Оправдан 

22 Едукативни центар, Крушевац 3.000 90 Оправдан 

23 Омладински едукативни центар, Ниш 2.251   правдања у току 

24 Центар за унапређење предузетништва младих, Београд 2.851 14 Оправдан 

25 Светски омладински талас, Београд 484   Оправдан 

26 НАПОР, Београд 9.009   правдања у току 

27 Удржење "Освежење", Пирот 109   Оправдан 

28 Удружење "Проактив", Ниш 2.300 37 Оправдан 

29 СУНЦЕ, Крагујевац 2.800   правдања у току 

30 БУМ, Бечеј 1.800   правдања у току 

31 ИНА, Београд 2.186 2 Оправдан 

32 Омладински Центар Прокупља 600 3 Оправдан 

33 Сунцокрет, Зрењанин 220   Оправдан 

34 КОМС " Кровна организација младих Србије, Београд 10.760   правдања у току 

35 Достигнућа младих у Србији, Београд 3.318   правдања у току 

36 Сомборски едукативни центар 3.000 36 Оправдан 

37 Лове фест Врњачка Бања 2.529   правдања у току 

38 Анима, Ниш 177 3 Оправдан 

39 Твоја Србија, Београд 3.499   правдања у току 

40  еBusinеss Club, Београд 900   правдања у току 

41 Интерактив, Крагујевац 1.500 1 Оправдан 

42 АС - Центар за оснаживање младих особа, Крагујевац 1.499   правдања у току 

43 Уједињена Србија, Београд 2.494   правдања у току 

44 Центар за развојну политку и сарадњу, Нови Пазар 3.000 31 Оправдан 

45 Инвентива, Београд 1.000   Оправдан 

46 ЛОРЕУС, Београд 1.500   Оправдан 

47 Живот као инспирација, Нови Сад 200   Оправдан 

48 Форум младих са инвалидитетом, Београд 1.229   Оправдан 

49 Центар за развој идеја, Београд 1.300 12 Оправдан 

50 ПЕРО Покрет за европски развој образовања, Београд 4.736   Оправдан 

51 ПЛЕНУМ, Нова Варош 503   Оправдан 

52 Европски покрет у Србији - Лесковац 2.600   правдања у току 

53 Наша будућност, Бечеј 163 3 Оправдан 

54 Центар за развој услуга, Вршац 194   Оправдан 

55 FЕNIX, Беград 190   Оправдан 

56 ICТ Hub, Београд 2.596   Оправдан 

57 Омладински центар "Заједно стварамо", Ниш 3.400   правдања у току 

58 УГ iSеrbiа , Београд 1.400   Оправдан 

59 Сербиан Вентуре Нетворк, Београд 3.600 5 Оправдан 

60 УГ Вера љубав нада, Нови Сад 5.200   правдања у току 

61 Развојни бизнис центар Крагујевац 1.105   правдања у току 

62  Алфа, Београд 1.600   правдања у току 

63 ИМПАКТ ХАБ, Београд 1.000   Оправдан 

64 УСМС, Београд 1.500   правдања у току 

65 КГПолис, Крагујевац 468   Оправдан 

66 Нацио.асоц.локал.канц. за младе 5.000   Оправдан 

67 Кино култура, Београд 289   Оправдан 

68 "Тако Cооl", Бечеј 2.000   правдања у току 

69 Мрежа за пословни развој, Београд 1.000   правдања у току 

70 СУЕТФ, Београд 3.200   правдања у току 

Укупно  158.777 561   
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 Ревидирали смо расходе за Тимочки омладински Центар, Зајечар, Грађанска 

иницијатива, Београд, Центар за омладински рад, Нови Сад, Центар за унапређење 

предузетништва младих, Београд, Удржење грађана „Освежење“ Пирот, Удружење 

„Проактив“ Ниш, Кровна организација младих Србије  - КОМС, Београд, Покрет за 

европски развој образовања – ПЕРО, Београд, омладински центар „Стварамо заједно“ 

Ниш,  КГ „Полис“ Крагујевац. Документација на основу које је извршен пренос средстава 

по закљученим уговорима садржи: периодичне извештаје (наративни део) и завршни 

извештај о спровођењу пројекта (састоји се од наративног и финансијског дела); извештај 

о одрживости Пројекта и копија комплетне рачуноводствене документације о утрошеним 

средствима, која је оверена од стране корисника средстава.    

 Удружење Импакт хаб, Београд извршило је повраћај средстава у 2015. години у 

износу од 500 хиљада динара. Приказани повраћаји у табели се односе на период од 01.01 

до 28.07.2016. године. 

 

 б) Програм 1301 – Развој система спорта, Програмска активност 0004 – 

администрација и управљање  

 

 У вези са реализацијом овог програма ревидирали смо смо расходе извршене у 

износу од 1.948.737 хиљада динара који су исказани на конту 481941 

 

 Министарство је ради реализације наведеног програма на основу Закона о 

младима и Правилника о финансирању и суфинансирању програма и пројеката од јавног 

интереса у областима омладинског сектора расписало јавне конкурсе 8. априла 2015. 

године за подршку промоцији европских могућности за младе и 25. јуна 2015. године  за 

информисање и подизање капацитета младих за активније учешће у ЕУ програму 

ЕРАЗМУС+ у Републици Србији  25. јуна 2015. године.  

 Министарство је у 2015. години на основу спроведених јавних конкурса у складу 

са одлукама  о додели средстава за финансирање и суфинансирање програма и пројеката  

број: 401-01-24/3/2015-04 од 13.05.2015. године и број: 401-01-24/5/2015-04 од 10.08.2015. 

године и решења о распореду дела средстава опредељених за за дотације невладиним 

организацијама број: 401-01-68/1/2015-04 од 13.05.2015. године и број: 401-01-68/2/2015-

04 од 11.08.2015. године закључило Уговоре са Београдском отвореном школом из 

Београда и Групом Хајде да.. из Београда.  

 Министарство је по овом основу извршило пренос средстава у укупном  износу 

од 7.650 хиљада динара од чега је износ од од 4.500 хиљада динара пренет Београској 

отвореној школи на основу Уговора број: 401-01-109/2015-04 од 21.05.2015. године и 

Анекса 401-01-109/1/2015-04 и износ од 3.150 хиљада динара Удружењу група „Хајде 

да...“  на основу Уговора број 401-01-167/2015-04 од 20.08.2015. године. 

 

 в) Програм 1302 – Омладинска политика у обасти омладинског сектора, 

Пројекат 4001 – Егзит са младима и за младе 

 

 Средства за финансирање овог програма обезбеђена су из текуће буџетске 

резерве у износу од 30.000 хиљада динара на основу Решења Владе 05 број 401-7054/2015 

од 25.06. 2015. године. 
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 Закључком 05 број: 401-8000/2015 од 23.07.2015. године Влада је дала сагласност 

да Министарство омладине и спорта са Фондацијом EXIT закључи уговор и изврши 

исплату од 30.000 хиљада динара.  

 Министарство је са Фондацијом EXIT закључило Уговор о намирењу дела 

трошкова фестивала EXIT број: 451-02-1589/1/2015-04 од 23.07.2015. године  којим је 

уговорен износ од 30.000 хиљада динара, односно у висини износа одобреног Закључком. 

 Фондација је у складу са чланом 5. Угвора Министарству доставила 14.08.2015. 

године Извештај о коришћењу средстава. 

 

6.1.2 Издаци за нефинансијску имовину – конто 500000  

 

У поступку ревизије делова финансијских извештаја Министарства омладине и 

спорта, извршен је увид у издатке у оквиру главе 29.0, Програм 1301 – Развој система 

спорта, и у оквиру главе 29.1,  Буџетски фонд за финансирање спорта Програм 1301 – 

Развој система спорта,  и то: 

 

Табела број 12- Преглед извршених издатака за нефинансијску имовину 
       ( у хиљадама динара) 

Конто Опис конта 
Програм/ 

функција 
Пројекат 

Закон о 

буџету 
Текућа апропријација/НИП Извршено 

Глава 29.0 – Министарство омладине и спорта 

511000 Зграде и грађевински објекти 1301/810 0003 149,500 149,500 108,989 

551000 

Нефинансијска имовина која 
се финансира из средстава за 

реализацију националног 
инвестиционог плана 

1301/810 0911 и 0914   30,969 15,240 

УКУПНО ЗА 500000 149,500 180,469 124,229 

Глава 29.1 – Буџетски фонд за финансирање спорта 

511000 Зграде и грађевински објекти 1301/810 5002 198,000 198,000 162,699 

УКУПНО ЗА 500000 347,500 378,469 286,928 

6.1.2.1. Зграде и грађевински објекти – конто 511000  

Законом о буџету Републике Србије за 2015. годину опредељена су средства за 

зграде и грађевинске објекте из буџета у укупном износу од 149.500 хиљада динара за 

Министарство омладине и спорта – Раздео 29, за Програм 1301- Развој система спорта, 

Функција 810, Програмска активност 0001-Уређење система спорта и Буџетски фонд за 

финансирање спорта - Глава 29.1., за Програм  1301 - Развој система спорта, Функција 

810, Пројекат 5002 – Изградња Атлетске дворане у Београду. Исказани су расходи у 

износу од 286.928 хиљада динара.  

 Финансирање програма/пројеката којима се остварује општи интерес у области 

спорта кроз изградњу, опремање и одржавање спортских објеката који су од посебног 

значаја за развој спорта на подручју Републике Србије, водећи рачуна о регионалној 

покривености, прописано је чланом 114. став 1. тачка 3) Закона о спорту. 

 

Програм 1301- Развој система спорта, Програмска активност 0003-Уређење система 

спорта 

 

 У оквиру овог програма ревидирали смо издатке извршене у укупном износу од 

124.229 хиљада динара који су исказани на конту 511293  - Отворени спортски и 

рекреациони објекти у износу од 86.572 хиљаде динара, конту 511393 – Капитално 
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одржавање отворених спортских и рекерационих објеката у износу од 22.417 хиљаде 

динара и конто 551111 – Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за 

реализацију националног инвестиционог плана у износу од 15.240 хиљада динара 

 

1)  Отворени спортски и рекреациони објекти - конто 511293 и Капитално 

одржавање отворених спортских и рекреационих објеката - конто 511393 

 

Влада је донела Закључак о прибављању у јавну својину Републике Србије: 

- 05 број 464-6278/2015 од 11.06.2015. године, путем реконструкције и доградње 

обејката у комплесу Омладинског спортског кампа „Караташ“ у Кладову, за потребе 

Завода за спорт и медицину спорта, који у име и за рачун Републике Србије врши 

инвеститорска права и обавезе и обавља друге стручне послове на реконструкцији и 

изградњи. 

- 05 број 351-8421/2015 од 6.08.2015. године, путем заједничке изградње са градом 

Новим Пазаром, атлетског стадиона у Новом Пазару, тако што Министарство омладине и 

спорта обезбеђује средства у износу од 59.916 хиљада динара а Град Нови Пазар средства 

у износу од 48.122 хиљада динара. 

 Министарство је у 2015. години спровело поступке јавних набавки и закључило 

уговоре са следећим добављачима: 

 

Табела број 134 - Преглед спроведених и јавних набавки и закључених уговора 
( у хиљадама динара) 

Р.Б. Број ЈН Предмет ЈН/Н Добављач 
Уговор број/ 

датум 

Вредност 

уговора без 
(ПДВ-а) 

Плаћено 
у 2015.г. 

Напомена 

1 3.1/2015 
Изградња атлетског 

стадиона у Новом Пазару 

Група понуђача: „Дацић 

Пром“ д.о.о, ПГУЗЗ 
„Феникс“, „Пигр Елмир“ 

д.о.о. и „ХС Ископ-

градња“ д.о.о.   

404-02-
56/8/20145-05 

од 21.12.2015. 

82.900 24.870 

Јавну набавку су заједнички спровели 
Министарство и град Нови Пазар. Од укупне 

процењене вредности у износу од 74.930 

хиљада динара без пдв-а Министарство 
учестује са 49.930. хиљада динара, а Нови 

Пазар са 25.000 хиљада динара 

2 4/2015 
Реконструкција ОСК 
Караташ - прва фаза 

Група понуђача: 
„Југоградња” доо, , „ЛКВ 

центар”доо, „Yunirisk” доо, 

из,„АР градња”доо, из 
Београда,  

404-02-

37/9/2015-05, 
од 23. 09.2015. 

г. и Анекс I 

404-02-
37/11/2015-05, 

од 04. 12.2015. 

49.387 53.000 

Јавну набавку су заједнички спровели 

Министарство и Завод за спорт и медицину 
рада РС.  Извршена је примопредаја радова 

18.12.2015. године 

3 5/2015 
„Заврши започето“ – 
Завршетак изградње 

спортске хале у Бојнику 

Група понуђача - Alfaco 
inženjering доо и AXIS 

Group inženjering доо 

404-02-
43/8/2015-05 од 

19. 10.2015. г. 

11.926 8.702 

Пројекат се реализује на основу јавног 

конкурса (објашњено у оквиру конта 463241). 
Уговором је утврђено да износ од 12.584 

хиљада динара обезбеди Министарство а 

Општина Бојник 1.722 хиљаде динара. 

Укупно извршено са конта 511293 144.213 86.572   

4 2/2015 

Извођење радова на 

реконструкцији и 
адаптацији малих спортских 

терена на територији 

Републике Србије 

SAMEX GROUP DOO,  

404-02-

52/15/2014-05, 

од12. 06.2015. 
г. 

18.681 22.417 

Пројекат се реализује на основу јавног 
конкурса (објашњено у оквиру конта 463241). 

Реализација пројекта на територији општина: 

Велика Плана, Тител, Кучево,Ариље,Тутин, 
Љубовија и Крупањ.У јулу и августу 2015. 

године извршена је примопредаја терена 

Укупно извршено са конта 511393 18.681 22.417 

  УКУПНО ИЗВРШЕНО: 162.894 108.989 

 

 Уговорени радови наведено у табели (по редним бројем 3) изведени су у 

предвиђеном року али није извршена примопредаја радова и коначан обрачун радова. У 

вези са тим Министарство је доставило објашњење 27.07.2016. године у којем је навело: 
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“да су радови завршени закључно са 29.03.2016. године;  да је чланом 17. Уговора  

предвиђено да се примопредаја радова врши комисијски најкасније у року од 30 дана од 

завршетка радова, а после обављеног техничког прегледа, односно техничке исправности, 

безбедности и сигурности изведених радова и добијеног позитивног налаза комисије 

надлежне за вршење техничког прегледа; да су предмет уговора  инсталатерски радови  

(високо и ниско напонске инсталације постројења и трафостанице, водовод и канализацја, 

електро радови и централно грејање и вентилација); да је изградња трафо станице (налази 

се у саставном делу објекта хале) уговорена у последњој фази радова; да је процедура 

прикључења ове трафо станице у надлежности електропривредних институција Републике 

Србије и града Лесковца и да је могуће је извршити преглед техничке исправности 

инсталација које су везане за електроводове тек након прикључења објекта на 

елетроенергески систем. Такође, је навело да је тренутно у процедури пуштање у пробни 

рад трафо станице, након чега се може приступити техничком прегледу објекта у целини, 

а након позитивног налаза комисије за технички преглед може се обавити примопредаја и 

коначан обрачун радова. Исто тако, је навело да је писано више ургенција, које су 

прослеђене путем поште и електронским путем, и доставили као доказ фотокопије дописа 

у прилогу. 

6.1.2.1.1. Буџестки фонд за финансирање спорта – Глава 29.1   

Програм 1301 - Развој система спорта, Функција 810, Пројекат 5002 – Изградња 

Атлетске дворане у Београду 

 

Законом о буџету Републике Србије за 2015. годину у члану 5. планирани су 

капитални издаци за изградњу атлетске дворане у Београду у оквиру  Главе 29.1, Буџестки 

фонд за финансирање спорта, и то износ од 198.000 хиљада у 2015. години и износ од 

162.000 хиљаде динара за 2016. годину.  

У вези са реализацијом овог програма на разделу 29, Министарство омладине и 

спорта, Глава 29.1 Буџестки фонд за финансирање спорта исказани су издаци у износу од 

162.699 хиљаде динара на конту 511293.   

Извршени издаци се односе на набавку радова ради изградње атлетске дворане у 

Београду. 

Влада је донела Закључак: 

-  05 број 351-1158/2015 од 5.02.2015. године ради реализације друге фазе радова 

на изградњи атлетске дворане са пратећим  садржајима у делу компелкса – касарне 

„Генерал Јован Мишковић“ у Београду и , 

-  05 број 401-1811/2015 од 27.02.2015. године којим се даје сагласност да 

Министарство омладине и спорта - Буџетском фонду за финансирање спорта , преузме 

обавезе по уговору који се односи на капиталне задатке и захтева плаћање у више година 

за капитални пројекат „Изградња атлетске дворане у Београду“. 

У складу са овим закључком након спроведеног отвореног поступка јавне набавке 

закључен је Уговор о извођењу радова број:  404-02-14/7/2013-05 од 09.07.2015. године 

између Министарства омладине и спорта, као финансијера, Министарства одбране, 

Сектора за материјалне ресурсе – Управа за инфраструктуру – Војно грађевински центар, 

као инвеститора  и групе понуђача „ Кеј“ д.о.о. Ваљево ( носилац посла) и чланова групе: „ 

Alfaco Inženjering“ д.о.о Чачак и „ Bos projekt“ д.о.о Ваљево. Уговорена цена за извођење 

радова износи укупно 250.248 хиљада динара са пдв-ом, с тим да се у 2015. години  
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изврши плаћање до износа расположивих средстава, односно до износа од 198.000 хиљада 

динара. По уговору је у 2015. години плаћен  износ 162.699 хиљада динара. 

6.1.2.2. Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за реализацију 

Националног инвестиционог плана - конто 551000 

 Одлуком о распореду и коришћењу средстава за реализацију пројеката 

Националног инвестиционог плана утврђених Законом о буџету Републике Србије за 2015. 

годину26 распоређена су средства за Министарство омладине и спорта у висини од 30.969 

хиљада динара за реализацију три пројекта од тога из извора 01 (приходи из буџета) износ 

од 3.812 хиљада динара и извора 11 (примања од иностраних задуживања) износ од 27.156 

хиљада динара. 

 Ревидирали смо издатке у иносу од 15.240 хиљада динара извршене за 

финансирање два пројеката који су исказани на економској класификацији 551111- 

Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за реализацију Националног 

инвестиционог плана.  

 Део средстава за финансирање пројеката обезбеђен је из кредита на основу Уговора 

„Зајам за општинску и регионалну инфрастуктуру“ који су закључиле Република Србија и 

Европска инвестициона банка  потврђен Законом о потврђивању Финансијског уговора 

између Републике Србије и Европске инвестиционе банке „Зајам за општинску и 

регионалну инфрастуктуру“27. Финансирање пројекта је осигурано Споразумом о 

гаранцији који је закључен 29.08.2007. године између Европске заједнице и Банке, у 

складу са чланом Одлуке Савета број 2006/1016/ЕЦ од 19.12.2006. године. 

 Министарство је у 2015. години спровело отворене поступке јавних набавки и 

закључило уговоре са следећим добављачима: 

  

Табела бро 15 - Табела спроведних јавних набавки и закључених уговора – НИП 
(у хиљадама динара) 

Р.б 
Број 
ЈН 

Предмет ЈН/Н Добављач 
Уговор 

(број/датум)  
Проц.вр.ЈН 
(без ПДВ-а) 

Вредност 

уговора 
без 

(ПДВ-а) 

Плаћено у 

2015.г. 
Напомена 

извор 

01 11 

1 6/2015 

Извођење радова 

на заврштку 
изградње 

фискулуурне сале 

ОШ "Доситеј 
Обрадовић" у 

Волуцу, Град 

Шабац 

Рефлекс д.о.о 

Мајур, 
Војводе 

Путника 95, 

Мајур, Шабац 

404-02-

46/9/2014-
05, од 

18.08. 2015. 

године. 

24.460 23.157   7.352 

Јавну набавку су заједнички 

спровели Министарство и  

град Шабац. Министарство  
обезбеђује износ од  7.353 

хиљада динара са пдв-ом, а 

износ од 20.436 хиљада 
динара са пдв-ом Шабац 

Извршено Шабац   7.352   

2 7/2015 

Извођење радова 
ради спровођења 

пројекта - Типска 

спортска хала за 
школски спорт у 

Ужицу 

МПП 

„Јединствоˮ 
а.д, Севојно, 

Ужице, 

Првомајска бб  

 404-02-

42/9/2015-
05, од  9.10 

2015. 

године. 

14.103 14.096 2.747 5.141 

Јавну набавку су заједнички 

спровели Министарство и  

град Ужице. Министарство  
обезбеђује износ од  7.988 

хиљада динара sa пдв-ом, а 

износ од 8.928 хиљада 
динара са пдв-ом Ужице 

Извршено Ужице 2.747 5.141   

УКУПНО ИЗВРШЕНО: 2.747 12.493 15.240 

                                                      
26 „ Службени гласник РС“, бр. 15/15, 85/15 и 113/15 
27 „ Службени гласник РС – Међународни уговори“, број 42/09 
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7.Јавне набавке 

Министарство је донело Одлуку број 030-01-00018/2015-02 од 30.01.2015. године о 

усвајању плана набавки Министарства омладине и спорта за 2015. годину. План се састоји 

од плана јавних набавки за 2015. годину и плана набавки на које се закон не примењује. У 

току 2015. године Министарство донело је пет одлука о усвајању измена и допуна плана 

набавки за 2015. годину. 

У складу са Законом о јавним набавкама28 Министарство је сачинило кварталне 

извештаје о додељеним јавним набавкама у 2015. години које је доставило Управи за јавне 

набавке кроз софтвер за планирање набавки и квартално извештавање.   

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у 

Министарству омладине и спорта број: 110-00-0001/2013-02 од 11.03. 2013. године на који 

је Влада дала сагласност Закључком 05 број: 110-2138/2013 од 21.03.2013. године 

систематизовано је радно место за јавне набавке. Радно место није попуњено, а послове 

јавних набавки обавља лице ангажовано по основу уговора о привременим и повременим 

пословима.  

 

Министарство је на основу члана 22. став 1. Закона о јавним набавкама, а у складу 

са Правилником о садржини акта којим се ближе уређује поступак јавних набавки унутар 

наручиоца29, донело Правилник о ближем уређивању поступка јавних набавки у 

Министарству омладине и спорта број: 110-00-00007/2014-02 од 13.03.2014. године.  

 

У табели која следи дат је приказ спроведених јавних набавки које смо ревидирали 

у поступку ревизије. 

Наведени поступци јавних набавки су објашњени у оквиру области на које се 

предметне набавке односе. 

 

                                                      
28 „ Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15 
29 „ Службени гласник РС“, број: 106/13 
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Табела број 16- Преглед ревидираних јавних набавки 
(у хиљадама динара) 

Ред. 

бр. 
Конто Број ЈН Предмет ЈН 

Процењ

ена 
вреднос

т ЈН 

(без 
ПДВ-а) 

Број уговора 
Датум 

уговора 

Вредност 
уговора  

(без ПДВ-

а) 

Добављач 

Плаћено у 2015. 

години 
Исправна/Не

исправна    ( 
да/не) 

Извор 

01 11 

1 511293 3.1/2015 

Изградња атлетског 

стадиона у Новом 

Пазару 

74.930 
404-02-

56/8/20145-05 
21.12.2015. 82.900 

Група понуђача: „Дацић Пром“ 

д.о.о, ПГУЗЗ „Феникс“, „Пигр 

Елмир“ д.о.о. и „ХС Ископ-
градња“ д.о.о.   

24.870   да 

2 511293 4/2015 
Реконструкција ОСК 
Караташ - прва фаза 

41.166 
404-02-

37/9/2015-05  
23.09.2015. 49.387 

Група понуђача: „Југоградња” 

доо, , „ЛКВ центар”доо, 
„Yunirisk” доо, из,„АР 

градња”доо, из Београда,  

53.000   да 

3 511293 5/2015 

„Заврши започето“ – 

Завршетак изградње 
спортске хале у 

Бојнику 

10.487 
404-02-

43/8/2015-05 
12.10.2015. 11.926 

Група понуђача - Alfaco 

inženjering доо и AXIS Group 

inženjering доо 

8.702   да 

4 511393 2/2015 

Извођење радова на 

реконструкцији и 

адаптацији малих 

спортских терена на 
територији 

Републике Србије 

20.000 
404-02-

`52/15/2015-

05 

12.06.2015. 18.681 SAMEX GROUP DOO,  22.417   да 

5 551111 6/2015 

Извођење радова на 
заврштку изградње 

фискулуурне сале 

ОШ "Доситеј 
Обрадовић" у 

Волуцу, Град Шабац 

24.460 
401-00-

00892/2015-

01 

16.10.2015. 23.157 
Рефлекс д.о.о Мајур, Војводе 

Путника 95, Мајур, Шабац 
  7.352 да 

6 551111 7/2015 

Извођење радова 

ради спровођења 
пројекта - Типска 

спортска хала за 

школски спорт у 
Ужицу 

14.103 
404-02-

42/9/2015-02 
05.10.2015. 14.096 

МПП „Јединствоˮ а.д, Севојно, 

Ужице, Првомајска бб  
2.747 5.141 да 

Укупно 111.736 12.493   
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МИНИСТАРСТВА ОМЛАДИНЕ И СПОРТА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Делови финансијских извештаја Министарства омладине и спорта за 2015. годину. 

45 

 

У наставку су дати делови из извештаја о извршењу буџета у периоду од 01.01.2015. до 31.12.2015. године који се 

односе на ревидиране економске класификације: 

 
Образац 5 

ПОПУЊАВА УПРАВА ЗА ТРЕЗОР – ФИЛИЈАЛА 

                                            

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 

Врста 

посла 

Јединствени број 

КБС 
 Седиште УТ 

Надлежни 

директни КБС 

  

 

НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА 

МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА  

 
Седиште:     БЕОГРАД                       Матични број: 17693719 

ПИБ:                    105004944 

                       Број подрачуна   840-1620-21 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА 
У ПЕРИОДУ ОД 01.01.2015. ДО 31.12.2015. ГОДИНЕ 

 

Програм 1301, функција 810, Програмска активност 0001 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ одобрених 

апропријација 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно Приходи и примања из буџета 
Из донација 

и помоћи 

Из 

осталих 

извора 
(од 6 до 

11) 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 

5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 
1.869.942 1.869.844 1.869.844           

5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (5281 + 5284 + 5287 + 5290) 100.000 100.000 100.000           

5281 451000 

СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ 

НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5282 + 5283) 

100.000 100.000 100.000           

5282 451100 
Текуће субвенције јавним нефинансијским 

предузећима и организацијама 
100.000 100.000 100.000           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 

5334 + 5337+5339) 
1.769.942 1.769.844 1.769.844           

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 
1.769.942 1.769.844 1.769.844           

5327 481900 
Дотације осталим непрофитним 

институцијама 
1.769.942 1.769.844 1.769.844           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5173 + 

5387) 
1.869.942 1.869.844 1.869.844           
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Програм 1301, функција 810, Програмска активност 0002 

Ознака 
ОП 

Број 
конта 

Опис 
Износ одобрених 

апропријација 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно Приходи и примања из буџета 
Из донација 

и помоћи 

Из осталих 

извора 
(од 6 до 

11) 
Републике 

Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 

5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 

1.253.033 1.250.009 1.250.009           

5309 470000 

СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И 

СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА (5310 + 

5314) 

1.253.033 1.250.009 1.250.009           

5314 472000 

НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ 

ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 5315 до 

5323) 

1.253.033 1.250.009 1.250.009           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

(5172 + 5387) 
1.253.033 1.250.009 1.250.009           

 

Програм 1301, функција 810,  Програмска активност 0003  

таб 
Број 

конта 
Опис 

Износ одобрених 

апропријација 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно Приходи и примања из буџета 
Из донација 

и помоћи 

Из осталих 

извора 
(од 6 до 

11) 
Републике 

Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 

+ 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 
6.000 5.761 5.761           

5293 460000 

ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И 

ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 5303 + 

5306) 

6.000 5.761 5.761           

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА 

ВЛАСТИ (5301 + 5302) 
6.000 5.761 5.761           

5302 463200 
Капитални трансфери осталим нивоима 

власти 
6.000 5.761 5.761           

5341 500000 

ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 

5384) 

149.500 108.990 108.990           

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 

5358 + 5360 + 5362) 
149.500 108.990 108.990           

5343 511000 
ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 

(од 5344 до 5347) 
149.500 108.990 108.990           

5345 511200 Изградња зграда и објеката 125.500 86.573 86.573           

5347 511300 Капитално оржавање зграда и објеката 24.000 22.417 22.417           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 

5387) 
155.500 114.751 114.751           
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Програм 1301, функција 810, Програмска активност 0004  

Ознака 
ОП 

Број 
конта 

Опис 
Износ одобрених 

апропријација 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно Приходи и примања из буџета 
Из донација 

и помоћи 

Из осталих 

извора 
(од 6 до 

11) 
Републике 

Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 

5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 
130.472 111.295 110.410           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 

5332 + 5334 + 5337+5339) 
8.905 7.870 7.870           

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 
7.650 7.650 7.650           

5327 481900 
Дотације осталим непрофитним 

институцијама 
7.650 7.650 7.650           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 

+ 5387) 
130.472 111.295 110.410           

 

Програм 1301, функција 810, Пројекат 4001  

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ одобрених 

апропријација 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно Приходи и примања из буџета 
Из донација 

и помоћи 
Из осталих 

извора 
(од 6 до 

11) 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 

5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 
13.583 12.466 12.466           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 

5332 + 5334 + 5337+5339) 
13.583 12.466 12.466           

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 
13.583 12.466 12.466           

5327 481900 
Дотације осталим непрофитним 

институцијама 
13.583 12.466 12.466           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 

+ 5387) 
13.583 12.466 12.466           

 

Програм 1302, функција 810, Програмска активност 0001  

Ознака 
ОП 

Број 
конта 

Опис 
Износ одобрених 

апропријација 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно Приходи и примања из буџета 
Из донација 

и помоћи 

Из осталих 

извора 
(од 6 до 

11) 
Републике 

Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 

5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 
164.422 162.188 162.188           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 

5332 + 5334 + 5337+5339) 
159.500 158.777 158.777           

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 
159.500 158.777 158.777           

5327 481900 

Текуће субвенције јавним 

нефинансијским предузећима и 

организацијама 

159.500 158.777 158.777           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 

+ 5387) 
164.422 162.188 162.188           
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Програм 1302, функција 810, Програмска активност 0002 

Ознака 
ОП 

Број 
конта 

Опис 
Износ одобрених 

апропријација 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно Приходи и примања из буџета 
Из донација 

и помоћи 

Из осталих 

извора 
(од 6 до 

11) 
Републике 

Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 

5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 

41.166 39.672 39.672           

5293 460000 

ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И 

ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 

5303 + 5306) 

41.166 39.672 39.672           

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ 

НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 + 5302) 
41.166 39.672 39.672           

5301 463100 
Текући трансфери осталим нивоима 
власти 

41.166 39.672 39.672           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

(5172 + 5387) 
41.166 39.672 39.672           

Програм 1302, функција 810,пројекат 4001 

Ознака 
ОП 

Број 
конта 

Опис 
Износ одобрених 

апропријација 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно Приходи и примања из буџета 
Из донација 

и помоћи 

Из осталих 

извора 
(од 6 до 

11) 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 

5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324) 
30.000 30.000 30.000           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 

5332 + 5334 + 5337+5339) 
30.000 30.000 30.000           

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 
30.000 30.000 30.000           

5327 481900 

Текуће субвенције јавним 

нефинансијским предузећима и 

организацијама 

30.000 30.000 30.000           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 

+ 5387) 
30.000 30.000 30.000           
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Програм 1301, функција 810, Пројекат 0911 

Ознака 
ОП 

Број 
конта 

Опис 
Износ одобрених 

апропријација 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно Приходи и примања из буџета Из 

донација и 
помоћи 

Из 

осталих 
извора 

(од 6 до 
11) 

Републике 
Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5173 + 5341) 
7.988 7.888 2.747         5.141 

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
7.988 7.888 2.747         5.141 

5384 550000 

НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ 

ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА 

РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 

ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5385) 

7.988 7.888 2.747         5.141 

5385 551000 

НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ 

ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА 

РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 

ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5386) 

7.988 7.888 2.747         5.141 

5386 551100 
Нефинансијска имовина која се финансира из 
средстава за реализацију националног 

инвестиционог плана 

7.988 7.888 2.747         5.141 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 7.988 7.888 2.747         5.141 

Програм 1301, функција 810, Пројекат 0914 

Ознака 
ОП 

Број 
конта 

Опис 
Износ одобрених 

апропријација 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно Приходи и примања из буџета Из 
донација и 

помоћи 

Из 
осталих 

извора 
(од 6 до 

11) 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5173 + 5341) 
7.352 7.352           7.352 

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

(5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
7.352 7.352           7.352 

5384 550000 

НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ 

ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА 

РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 

ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5385) 

7.352 7.352           7.352 

5385 551000 

НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ 

ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА 

РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ 

ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5386) 

7.352 7.352           7.352 

5386 551100 

Нефинансијска имовина која се финансира из 

средстава за реализацију националног 

инвестиционог плана 

7.352 7.352           7.352 

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 7.352 7.352           7.352 
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Програм 1301, функција 810, глава 29.1. Буџетски фонд за финансирање спорта, Пројекат 5002 

Ознака 
ОП 

Број 
конта 

Опис 
Износ одобрених 

апропријација 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно Приходи и примања из буџета 
Из донација 

и помоћи 

Из осталих 

извора 
(од 6 до 

11) 
Републике 

Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   

ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5173 + 

5341) 

198.000 162.699 162.699           

5341 500000 

ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ 

ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 

5384) 

198.000 162.699 162.699           

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 

5358 + 5360 + 5362) 
198.000 162.699 162.699           

5343 511000 
ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 

(од 5344 до 5347) 
198.000 162.699 162.699           

5345 511200 Изградња зграда и објеката 198.000 162.699 162.699           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 

+ 5387) 
198.000 162.699 162.699           

Програм 1302, функција 980, главу 29.4. Фонд за младе таленте, Програмска активност 0003 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ одобрених 

апропријација 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно Приходи и примања из буџета 
Из донација 

и помоћи 

Из осталих 

извора 
(од 6 до 

11) 
Републике 

Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5173 400000 

ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 

5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 

5324) 

787.570 776.837 776.837           

5309 470000 

СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И 

СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА (5310 + 

5314) 

766.641 759.184 759.184           

5314 472000 

НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ 

ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 5315 до 

5323) 

766.641 759.184 759.184           

5321 472700 
Накнаде из буџета за образовање, 

културу, науку и спорт 
766.641 759.184 759.184           

5435   
УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 

(5172 + 5387) 
787.570 776.837 776.837           

 


